



اس راتیں کراچی میں بیابانی گئی تھیں۔ بیابان کا
 ایک ہی تھا جو برسوں پہلے وطن کو خیرباد کہہ کر
 گریباؤ گیا تھا۔ عید تہوار پر بیٹے ہوا اور پوتوں کو
 اور دونوں خوش ہو لیا کرتے تھے۔ وہ بھی بھسار
 نہیں لوگ بیٹوں کی اپنی خواہش کیوں کرتے
 کیا بیٹوں سے زیادہ بیٹیاں ماں باپ کی زیادہ نانا دار
 تھیں۔ دو سرے گھر جا کر بھی ماں باپ کو نہیں
 مہربانی اور بیٹوں باپ کی تمنا کی کا خیال کیے بغیر اپنی
 اپنا الگ بسا لیتے ہیں۔

ایسا ہی جلیں داؤد ناموں کا بھی تھا۔ وہ ایک بار جو
 کینڈا کے ہوئے تو پھر ماں باپ کو بھول گئے۔ داؤد
 ناموں کے اس طرح چلے جانے کے بعد بھی اور
 خالہ بی بی نے نانا اور نانی اپنی برست زور ڈالا کہ وہ لوگ
 گھر و فیوہ کرانے پر رہے کہ کراچی شفٹ ہو جائیں۔
 اس عمر میں تمنا متا متا متا شاربہ گھر وہ دونوں ہی
 اپنا گھر اور اپنی جگہ چھوڑنے کو تیار نہ ہوئے تو سب کو
 خاموش ہو جانا پڑا۔
 زارت سے چٹھی آگے وہ نہایت ہی پر نفسا اور

”تم صرف نانا بابا سے بات کر رہی ہو یا سارے
 ایئر پورٹ سے مخاطب ہو۔ بہت آواز میں انسانوں کی
 طرح بات نہیں کر سکتیں۔“ اور وہ جرات سے بھر کر
 بھری ہوئی تھی نانا بابا کی شکل میں اپنا سب سے
 حیا چھپا کر ان سے بولی۔
 ”نانا بابا یہ سارے راتے مجھے ڈانٹا رہا ہے۔
 مت کرو۔ ایسے مت چلو“ می نے پوچھی اور وہ
 میرا خیال رکھنے کو کہہ دیا تو یہ خود کو کچھ میرا بزرگ
 سمجھنے لگا ہے۔“ اس کی شکایتوں پر نانا بابا کے لبوں
 مسکراہٹ اور گئی تھی۔ اپنی اس نواسی میں تو ان کی
 جان بچی۔
 اس کی پیدائش اپنے نھیال ہی میں ہوئی تھی
 جن دنوں وہ پیدا ہوئے والی تھی اس کے ڈیڑھی
 برس تک لندن ہو گئی تھی۔ شوہر کے جانے کے
 ہی کے لیے کراچی میں اکیلے رہنا مشکل ہوا تو وہ نانا
 کے پاس آگئیں۔ کوہنڈ میں ڈیڑھی نے ان لوگوں
 وہیں اپنے پاس بلایا تھا مگر اس دوران کو ایک سال
 لوگوں نے نانا بابا کے ہاں گزارا وہ لوگ اس سے
 ہنس ہو گئے تھے۔ اسی وقت سے ہی نانا بابا اور نانی
 اس کے دل و جان سے عاشق ہو گئے تھے۔
 ان لوگوں کی اس درجہ چاہت ہی کا جب تھا کہ
 پھر سال کر میوں کی چھٹیاں نانا بابا کے پاس آکر گزار
 تھی۔ جون جولائی کی چھٹیوں میں ان لوگوں کی فیملی
 خالہ اور چھٹی خالہ کی فیملی نانا بابا اور نانی ان کے
 پاس آیا کرتے تھے۔ یہ بھی عجیب اتفاق تھا کہ نانا بابا

شاہ میر کے ساتھ کراچی سے کوئٹہ تک کا سفر
 ماہین کی زندگی کا کوا اس ترین سفر تھا۔ اسے اپنی ذات پر
 پلاؤ کی جگہ روک روک اور تنہا نہ رہے بھی بری لگتی
 تھی اور شاہ میر سارے راستے دارا جان بنا رہے مت
 کہ وہ یہاں مت بیٹھو ایسے مت کھاؤ“ کاراگ لاپتا
 رہا تھا۔ می نے اپنی عادت سے بچو رہ کر اسے بے
 پناہ نصیحتوں سے نوازنے کے بعد شاہ میر سے کہا تھا۔
 ”اس کا خیال رکھنا۔ مجھے تو اس لڑکی کے بے ڈھنگے
 پن سے ہر وقت ڈرنا رہتا ہے۔ تم بڑے ہو تمہیں ہی
 اس کا حیا رکھنا ہو گا۔“ اور می کے ان ارشادات
 پر وہ بری طرح چڑھی تھی۔ اہل تو وہ اب کوئی چھوٹی سی
 چچی نہیں رہی تھی جسے کسی کو کچھ بھال کی ضرورت ہو۔
 ”بچا نہیں ہی کو یہ بات کب سمجھ میں آئے گی کہ
 سب میں بری ہو چکی ہوں۔“ اس نے جمل کر سوچا تھا
 اور وہ سر سے یہ کہ شاہ میر خود کو نانی کی بہت بیچو اور
 زہد وار بندہ تھا وہ اس سے کھنٹی تین سال پر تھا۔ مگر
 اس تین سالہ بڑائی کے باوجود گھر والے اور دیگر تمام
 لوگ اس کی ذہانت سمجھ و ادبی اور سوجھ بوجھ کے جس
 قدر کا کل تھے ماہین کے بارے میں سب کے خیالات
 اسی قدر متغی نوبت کے تھے کوئٹہ ایئر پورٹ پر نانا
 نے ان لوگوں کو ریسو کیا تھا۔ وہ پورے ایک سال بعد
 ان سے ملی تھی۔ اس لیے انہیں دیکھنے کے ساتھ ہی
 بے تابی سے جا کر ان کے گلے لگتی تھی اس کے
 والہانہ انداز کا انہوں نے بھی بری گرم جوشی سے
 جواب دیا تھا۔ شاہ میر نے فوراً اسے لے کر لیا تھا۔



حسین جی۔ تمہی جہاں وہ لوگ رہا کرتے تھے۔ آیا ابا کے سبوں کے ہانات تھے اور وہیں قریب ہی ان کا گھر بھی تھا۔ قدیم طرز تعمیر کا شاہکار وہ خوب صورت سا گھر اور وہ جگہ اسے شروع ہی سے بہت اچھی لگتی تھی۔

ایسا لگتا تھا جیسے یہ کوئی پریوں کا مسکن ہے۔ صاف ستھری اور صحت بخش آب و ہوا اور آٹھوں کو نازی بخشنے والا نظارہ۔ وہ سارا مہل میں آنے کے لیے دن گن گن کر گزارا کرتی تھی۔ جب تک سب بچے اسکول کو ننگ تھے جون جولائی کی چھٹیوں میں سب باجماعت آیا کرتے تھے۔ لیکن اب کچھ ماہوں سے ایسا ہونے لگا تھا کہ کبھی کسی کے انگریزوں تو کسی کے پریکٹیکل اور یوں وہ بیچنے والی بات ختم ہوئی تھی اور اس مہل تو جون جولائی میں آتا ابا اور نانی امی دادو ماہوں کے پاس کینڈا چلے گئے تو ان لوگوں کی ملاقات ہی نہ ہو پائی۔

آتا ابا بھی کاروبار کی مصروفیت کے سبب پکرنے لگا ہے تو وہ ان لوگوں سے ملنے کے لیے بری طرح بے چین ہو گئی۔ وہ سینڈھ سسٹر کے انگریز سے ملنے کوئی تو فوراً ہی میں آنے کا پروگرام بنا لیا۔ مئی تو اسے اکیلے کبھی بھی نہ بیٹھیں وہ تو خدا کا کارنامہ ایسا ہو کہ بڑی غلام نے شاہ میر کے آٹا ابا کی پاس جانے کی خبر سنائی۔

یہ ایک الگ داستان تھی کہ مئی کو ماننے میں اسے کتنی شہقت کرنی پڑی تھی۔ شاہ میر نے اپنے ساتھ اس کے جانے کا سنا تو بہت چڑو چڑا کر۔

”میں استخوانوں سے قاصر ہو کر چار دن وہاں سکون سے گزارنے جا رہا ہوں اور آپ اس بلا کو میرے پیچھے لگا رہی ہیں۔“ اس کی بات کا مابین سے زیادہ بڑی غلام نے برا منایا تھا۔ ان کی ذات پتکار اور طویل نیچوڑی کی وجہ سے وہ اسے ساتھ لے جانے پر آمادہ ہوا تھا۔ نضیال کی طرف کے تمام بچوں میں وہ سب سے بڑا تھا اور اپنی اس بڑائی کا اس نے ہمیشہ ناجائز فائدہ اٹھایا تھا۔ باقی بچے تو بڑھتی شرافت سے شروع وقت سے اس کی بڑائی کو تسلیم کر گئے تھے مگر مابین اس میں سالہ بڑائی کو

بڑائی ماننے ہی کو تیار نہ تھی۔ یوں شاہ میر کے مقابلے میں صرف ایک ہی بات تھی۔ مئی بانی چھوٹی خال کے تھے تو ابھی کافی چھوٹے تھے اور اس کے دونوں بھائی مئی شاہ میر سے خاصے چھوٹے ہونے کے سبب اسے چاہا بھائی تسلیم کرتے تھے۔

شاہ میر الیکٹریسیٹل انجینئر کے تازہ آؤڈ فاسل ہوا تھا۔ فاسل ایئر کارڈر بجٹ submit کروا کے اس نے جانے کا پروگرام بنایا تھا۔ رزلٹ آنے میں ابھی کہ سے کم ایک مہینہ تو لگتا ہی تھا وہ فاسل وقت آتا ابا اور نانی امی کے ساتھ وہاں کے پرفضا اور خوشگوار موسم میں گزارنا چاہتا تھا مابین کی طرح اس کا بھی اپنے نضیال میں بہت دل لگتا تھا۔ مابین اس کی یہ نیک نیت میں آرزو کر رہی تھی۔ اسے خود کو بیکر کھلانے سے سخت چڑھی مگر گھر میں اور خاندان میں کوئی بھی یہ بات ماننے کو تیار نہ تھا۔

”دو سال بعد میں آرزو کروں گی اور آپ لوگ مجھ ابھی تک بچے سمجھتے ہیں۔“ مہیں آنے کے ایشور پر جٹ ہوئی تو وہ چڑھ کر بولی تھی۔

”چلو تو پھر دو سال گزارنے کا انتظار کر لیتے ہیں۔“ سال بعد ہم تمہیں بڑے ہو جانے کا سرفیٹھ کٹھن ہیں گے۔“ شاہ میر نے اس کا مذاق اڑایا تھا۔ پھر اسے مزہ چرانے کے لیے میرے بولا۔

”یار میر میں تو یہ سمجھتا ہوں کہ انسان اپنی عمر سے چھوٹا یا بڑا نہیں ہوتا۔ اس کی سوچ اور خیالات کی پختگی اسے بڑا یا چھوٹا ثابت کرتی ہیں۔ مجھ سے تو چھوٹے میں تمہیں مابین کا بڑا بھائی سمجھتا ہوں۔“ اور پھر اس بات پر ایک طویل جگ چھڑی تھی۔

گھر پہنچے تو نانی امی بے چینی سے ان لوگوں کا انتظار کر رہی تھیں۔ بوائی اور رمت کا کاجھی ان لوگوں سے بڑی گرم جوشی سے ملے۔

”بوائی آپ کے ہاتھوں کے کپکے کھانے وہاں کراچی میں بھی بہت یاد آتے ہیں۔“ مابین نے چٹپٹی سببوں سے اخصاف کرتے ہوئے بوائی کو مخاطب کیا تو ان کے خواب دینے سے پہلے ہی شاہ میر بول اٹھا۔

”مئی امی اس کی تمہیں روت جاوے گا یہ صرف یہ کہ لگا رہی ہے۔“ شاہ میر نے کہا۔ جب تک یہاں رہے۔ اہلی ہند کی چیزیں بچا بچا کر کھائی رہے۔ اور اہلی اور چنوری لڑکی آج تک نہیں دیکھی۔ اور گلوں کو بوسہ کتنی ڈانٹ کو کھنسس ہوئی ہیں۔

”ہاں میں کتنی کیلوریز ہیں اس کا حساب کتاب مئی امی اور ایک یہ ہے بس ہر وقت کھائے جاؤ۔“ ”موت کو بوجھی میری بی بی کو۔“ آتا ابا نے شاہ میر کو دیکھا اور وہ جو اس کے کھنسس پر تھمائی ہوئی تھی فوراً بولی۔

”میں تو آتا ابا اسے ایسی باتوں سے مجھے فرق نہیں پڑتا۔ اب سب اس کی طرح تو ہو نہیں سکتے کہ مئی امی کی طرح چاہا کھائے جائیں۔“ مابین نے اس کے پلٹ بھر کر سلاؤ کھانے پر جرح لگائی۔

”مہر تمہارے بیڑ کیسے ہوئے۔ اس بار بھی مابین آ رہی ہے کہ نہیں۔“ نانی امی نے ماحول کو دیکھ کر مئی کی کوشش کے طور پر موضوع متغیروں کو روک دیا تھا۔

”مہر آج بے ہونے نانی امی بس آپ لوگ ابھی ہماری کر لیں۔ میں نے آپ دونوں سے بڑا ہمارا سا فائدہ وصول کرنا ہے۔“ وہ مسکرا کر بولا تھا۔ ”میں نہیں سمجھی جو اب جو گے ملے گا۔ لیکن شرط یہ ہے کہ پوزیشن پہلی ہونی چاہیے۔“ آتا ابا نے بھی مہر کو گھر میں حصہ لیا تھا۔

”بس آپ لوگ دنا کریں۔“ وہ اپنی پلیٹ میں ہال اٹھا ہوا بولا تھا۔

”سارا دن تو آتا ابا اور نانی امی کے ساتھ باتوں ہی میں گزار گیا تھا۔ رات کھانے کے بعد وہ شاہ میر اور نانی امی اور ریتک کارڈز کھیلتے رہے تھے۔ نانی امی وہیں ایسی شنگ کرتے ہوئے ان لوگوں کی باتوں سے لطف اندوز رہی تھیں۔ ان لوگوں کے آنے سے آتا ابا اور نانی امی دونوں ہی بہت خوش ہو گئے تھے۔ بچوں کے اہانے سے ان لوگوں کے گھر کی دیرانی ایک مہر دور ہو

تھی تھی۔ ”سچ اس کی آنکھ تقریباً“ کیاں بیچے کھلی تھی۔ منہ ہاتھ دھو کر نیچے تلے تو گھر میں صرف نانی امی اور بوائی تھے۔

”میرا اور آتا ابا کہاں ہیں۔“ ناشتا کرتے ہوئے وہ بولی تھی۔

”وہ دونوں تو صبح کے نکلے ہوئے تھے۔ میر تمہارے آتا ابا کے ساتھ مابینوں کی میر کرنے گیا ہے۔“ نانی امی کے جواب پر اس کا منہ سن گیا تھا۔

”اگلے اگلے چلے گئے میرا انتظار بھی نہیں کیا۔“ اس کے شکوے پر وہ مسکرائی تھی۔

”سب تمہیں کیا سوتے سے اٹھا دیتے تمہارے آتا ابا کو تو ویسے بھی وہاں سارا حساب کتاب چیک کرنے جاتا تھا۔ تم ساتھ جاتیں بھی تو بوری ہو جاتیں۔ میر تو خاص طور پر ساتھ گیا ہے۔ ان کی مدد کرانے کے خیال سے۔“ انہوں نے اسے ٹھہرٹن کرنے کی کوشش کی تھی۔ آتا ابا کے ہانات میں بڑے عمدہ اور معیاری پھل پیدا ہوتے تھے۔ فصل بھی اچھی ہوتی تھی۔ شاید ان کے کاروبار میں برکت کی وجہ یہ بھی تھی کہ وہ اس عمر میں بھی سارے کام خود کیا کرتے تھے۔ انہوں نے سارا کام مابین پر نہیں چھوڑا ہوا تھا۔ نئے دور کے تقاضوں سے خود کو ہم آہنگ کرتے ہوئے انہوں نے وہاں کافی انڈوائس ٹیکنالوجی بھی استعمال کی تھی۔

باقاعدہ انگریز پکچرس اور سٹی انجینئرز سے سالانہ اپنے ہانات کا جائزہ کرواتے تھے۔

ناشتا ختم کرتے ہی وہاں پر جانے کے لیے بے چین ہو گئی۔ ”سچ نام تک میرا اور تمہارے آتا ابا آجائیں گے۔ کھانے کے بعد میرے ساتھ جہاں مل چاہے چلی جانا۔“ نانی امی نے اس کا ارادہ جان کر انکار کیا تھا۔

”اب کیا میں اتنی دیر اکیلی بیٹھی بوری ہوتی ہوں۔ جانے دیں میں۔ زنانہ دور نہیں جاؤ گی۔ بس آس پاس کا ایک چکر لگا کر آجاؤں گی۔“ وہ منت بھرے انداز میں بولی تھی۔

کوئی ضرورت نہیں ہے سکون سے بخوبی یہاں
 اگلی عورت میں گھروں سے باہر نہیں نکلتیں اور جنس تو
 ڈھنگ سے راستے بھی یاد نہیں ہیں۔ "نانی امی نے
 اب کے تختی سے منہ کیا تو وہ منہ بنا کر چپ ہو گئی۔
 "بے فکر ہو میں جنس پور نہیں ہونے دوں گی۔
 چلو کچن میں چلیں ہم کڑائی گوشت پکاؤں میں جب تک
 کھیر پناہوں گی۔ میرا کومیرے ہاتھ کی بنی کھیر بہت پسند
 ہے۔" نانی امی پکرن کی طرف جاتے ہوئے اس کے
 بوش اڑا گئی تھیں۔ کھا پکانے کے نام سے تو اس کی
 جان جاتی تھی۔ ایسا تو نہیں تھا کہ اسے کچھ بھی پکانا
 نہیں آتا تھا یہ ہے تھا کہ کچن میں اس کا ہل نہیں لگتا
 تھا۔ بڑی مشکلوں سے اسے ہانڈے پکرن میں جانی اور
 جلدی جلدی انا سیدھا کام کر کے وہاں سے بھاگ گئی تھی۔

"کیا سے نانی امی میں دو دن یہاں سکون سے
 گزارنے آئی ہوں اور آپ مجھے باور پتی کے فرائض
 تفویض فرما رہی ہیں اور اتنا دعوتی اہتمام کرنے کی آخر
 ضرورت کیا ہے۔ وہ کیا کس کا لینڈ لارڈ ہے جس کے
 لیے کھیر پکنی بہت ضروری ہے۔ بس یہ بوائے نے برائی
 بنا توئی ہے۔ ایک ڈش کالی ہے۔ ویسے بھی اس طرح
 رنق ضائع ہوتا ہے۔ کھانے کی میز پر صرف ایک ہی
 ڈش ہونی چاہیے اور بیٹھے میں ہم لوگ فریٹ کھائیں
 گے جو صحت کے لیے نہایت مفید ہے۔ آئیں اب
 چل کر بیٹھے ہیں اور کچھ کچھ شیب کرتے ہیں۔" وہ ان
 کا ہاتھ پکڑ کر چبھتے ہوئے بولی تھی اور اس کی بات پر روا
 جی اپنا بے سامنے قفسہ روک نہیں پاتی تھیں۔ سالی امی
 چہرے پر تنگی بھرے تاثرات لیے اسے گھور رہی
 تھیں۔

"باتیں جتنی چاہے۔ بھالو جتنی تمہاری زبان چلتی
 ہے اگر ہاتھ بھی چلتے ہوتے تو کیا بات تھی۔ کاش
 کرنے کے سو ہانڈے من او اس لڑکی سے۔" ہنسنے کے
 اہتمام پر وہ بوائے سے مخاطب ہوئی تھیں۔
 "اپہا پکانے کا ہل نہیں چاہو تو بیٹھے بیٹھے یہ باوام
 اور پیسے ہی کٹ لو۔" نانی امی کی مزید تنگی سے بچنے

کے لیے وہ وہیں کچن میں موجود نیکل کے آگے کر
 ٹھہرتی رہتی تھی۔
 "میرا تم کہاں جا رہے ہو؟ میں بھی تمہارے ساتھ
 چاہوں گی۔" بیچ کے بعد کچھ دیر سستا کرو مجھے ہی باہر
 جانے کے لیے نکلے گا میں اس کے پیچھے چلی آئی۔
 "میرے سر پر سوار ہونے کی کوئی ضرورت نہیں
 ہے۔" اس نے بڑی بے سوچائی سے جواب دیا تھا۔
 اس کی بد تمیزی پر کھول کر وہ گئی تھی۔ نانا بابا اور نانی امی
 توجہ کے بعد ہی سونے کے لیے اپنے کمرے میں پہنچ
 گئے تھے۔ وہ لوگ تہہ کے وقت کے اٹھے ہوئے
 ہوتے تھے اس لیے وہ پھر میں سو نالازی تھا۔ شاد بھر
 اسے نکالنا جواب دے کر جا چکا تھا۔

کچھ دیر تو وہ بھی لیٹ کر سونے کی کوشش کرتی رہی
 مگر صبح سو گری اتنی دیر سے اٹھی تھی کہ اب بیٹری
 نہیں آ رہی تھی اسے ویسے بھی وہ پھر میں سونے کی
 عادت نہیں تھی۔ وہ لوگ تو اب صبح کے وقت ہی
 اٹھیں گے۔ بوائے اور رحمت نکالا بھی اپنے اپنے
 کمروں میں ہیں۔ کسی کو کچا بھی نہیں پلے گا اور میں
 باہر ہو بھی ہوں گی۔ اب کیا وہی کھریں بند بیٹری
 رہوں۔ وہ بد تمیز سارے زمانے میں میری کرتا پھرے
 اور میں یہاں پڑی سڑوں وہ خود کو اطمینان دلاتی کھرت
 نکل آئی تھی۔

باہر پڑا بارامو ہم ہو رہا تھا۔ ایسا لگ رہا تھا کسی بھی
 لمبے بارش شروع ہو جائے گی اور وہ بے چاری کراچی
 کی شہری بڑی بارشوں کو ترسے ہیں خوشی خوشی اس موسم
 کو انجوائے کر رہی تھی۔ گھر سے ذرا آگے جا کر ہی نانا
 بابا کے ہاتھ تھے وہ قفسہ "اس طرف نہیں گئی۔
 وہاں کے تمام ہی ملازمین اس سے وقف تھے اور وہ اپنی
 اس خفیہ سیر کو خفیہ ہی رکھنا چاہتی تھی اس لیے گھر کے
 مخالف سمت میں جاتے ہوئے راستے کی طرف بڑھ
 گئی۔ وہاں اس پاس کوئی اور مکان نہیں تھے۔ نانا بابا کا
 گھر ان کے ہاتھ اور وہ دور تک پھیلی برائی اور
 پناؤں کے سوا وہاں اور کچھ نہیں تھا۔ البتہ تھوڑی
 سے واگ کے بعد پھر وہاں بہت سے مکانات تھے۔

ذرا نکالتے تو ہمیں کے ملازمین کے تھے۔ وہ
 ہمارے ان اونچے نیچے راستوں پر احتیاط
 لگے۔ پھر رہی تھی۔ تو کو کرائی اس کا من پسند
 تھا۔ وہ چار جگہ رک کر اس نے تصاویر بھی
 لیں۔ اسی دوران بارش شروع ہو گئی تھی۔ یہ کبھی
 وہاں اس کے کور میں بند کر کے مزید احتیاط کی خاطر
 اسے چھپا کر چلنے لگی۔ یہ جلیں اور یہاں
 موم بھی اس کے لیے اچھی نہیں تھا۔ ان تمام
 باتوں اور اسے سمجھنے سے دیکھتی تھی تھی۔ مگر اس
 کو پتہ نہ چلی مرتبہ نکلی تھی تب ہی اسے کوئی نگر
 نہ لگی۔ بارش کی شدت میں لہو بہ لہو اضافہ ہو رہا
 تھا۔ اس میں اچھا خاصا اندھیرا سا ہو گیا تھا۔ ہوا کی تند
 لہروں نے اسے سردی کا احساس دلایا تو اسے سوئیٹر
 پہننے پر الجھ رہا۔ دونوں ہاتھ لپیٹے وہ سردی سے
 ڈوبتی رہتی رہی تھی۔ چلنے چلنے وہ پتہ نہیں سمجھتی
 تھی۔ اس لیے اسے خطرناک تو دیکھتے ہوئے
 اس نے واپسی کا فیصلہ کیا۔ ویسے بھی اب اسے نکلے
 ماسی پر وہ پکٹی تھی۔

اوپر کے درخت ہر طرف پھیلی خاموشی اور
 اوجھلے سے خوف میں مبتلا کرنے کے تھے۔ حالانکہ وہ
 ہوا اور ہک لڑی نہیں تھی مگر اس وقت اکیلے ہونے
 نے خیال سے اسے ایک دم ڈر لگنے لگا تھا۔ یہ جگہ
 وہاں وہ اس وقت کھڑی تھی اس نے اس سے پہلے
 ہی کسی نہیں دیکھی تھی۔ وہاں سوائے بارش کے
 اور اور وہاں کے کوئی دوسری آواز سنائی نہیں دے
 رہی تھی۔ ابھی وہ واپسی کا سوچ ہی رہی تھی کہ اس
 نے ایک نسوانی چیخ آواز اتنی واضح اور قریب سے
 آئی کہ محسوس ہو رہی تھی کہ وہ اسے اپنا وہم سمجھ
 رہی تھی۔ اسے فوراً ہی اپنی ماہر ترین دیکھی
 اور وہی یاد آئی۔ جس میں ایک بد صبح ہو چکی
 تھی۔ وہاں میں سیرا کیے رہتی ہے اور اسی طرح کچ کر
 اہل روپ میں لوگوں کو اپنے پاس مدد کے لیے بلاتی
 ہے اور پھر یہ سوچ اس کے دلچسپے کفرے کرنے
 کے لیے کالی تھی۔ وہ جلدی سے اٹنے قدموں اندھا

دھند بھاگی۔ امی نے ایک مرتبہ ایسا ہی کوئی قصہ سناتے
 ہوئے بتایا تھا کہ بدرو میں دیمو آیت الکرسی پڑھو تو
 فوراً بھاگ جاتی ہیں۔ اس نے جلدی سے آیت
 الکرسی پڑھی شروع کی۔ مگر گھبراہٹ اور ڈر میں اسے
 آیت الکرسی ہی بھول گئی۔ پھر نماز کے بعد اور رات
 سونے سے پہلے وہ پابندی سے آیت الکرسی پڑھا کرتی
 تھی اور اس وقت ایسا لگ رہا تھا جیسے وہ اسے کبھی یاد
 تھی ہی نہیں۔

وہ دوبارہ وار بھاگی اللہ تعالیٰ سے دعا میں مانگ رہی
 تھی کہ اچانک کسی سے بری طرح ٹکرائی۔ اس کے
 منہ سے ایک طویل اور عریض چیخ برآمد ہوئی تھی۔ وہ
 آنکھیں مضبوطی سے بند کیے سوچ رہی تھی۔
 "میری زندگی کا آخری وقت آیا۔ ان روجوں کے
 لیے آگے پیچھے کسی بھی طرف سے اتنا مسئلہ نہیں
 ہوتا۔ ابھی اگر وہ وہاں پہنچے کی طرف بھاگوں تو وہ پھر
 میرے سامنے آجائے گی۔ اپنے لیے بے دانت میری
 گردن میں گاڑ دے گی۔"

"کیوں اتنی تو تم اگلی دو سڑوں کو پریشان کرنے
 کے علاوہ جنس کوئی اور کام آتا ہے۔"
 شاہ میر کی عیسیٰ آواز کانوں میں آئی تو اس نے
 جھٹ آٹھیں کھول دی تھیں۔ وہ سامنے کھڑا اسے
 خشک نظروں سے گھور رہا تھا۔ "معاذ اللہ" اسے خیال آیا
 کہیں یہ بد صبح کی کوئی چال تو نہیں ہو سکتا ہے۔ وہ اسے
 دھوکا دینے کے لیے شاہ میر کے گھس میں آئی ہو۔ یہ
 خیال آنے کی اور بھی وہ بغیر اس کی بات کا جواب دے
 دوبارہ اندھا دھند بھاگنا شروع ہو گئی شاہ میر ایک سیکنڈ
 کے لیے تو اس کے اہلکار نماز پر حیران ہوا پھر اس
 خیال سے کہ کہیں اس طرح بھاگنے سے وہ گر کر
 جائے تو فوراً اس کے پیچھے آیا تھا۔ وہ تیزی سے بھاگنے
 کے چکر میں سامنے بڑے بڑے سے پھرے ٹکرائی
 تھی۔ شاہ میر نے آگے بڑھ کر اسے کرنے سے بچانے
 کی کوشش کی تھی اور اس کو شش میں خود بھی ٹکڑھا
 گیا تھا۔
 "چھوڑو مجھے تم میر نہیں ہو۔ دو کھو مجھے جانے دو۔"

میں نے تو تمہارا کچھ نہیں بگاڑا۔"

"ہاں نہیں۔" وہ بکا کلاس کی شکل تک بڑھاتا۔

"کیا ہو گیا ہے۔ کچھ دیکھو پہلے تو تمہیں گھر پر اچھا

خاصا چھوڑ کر گیا تھا۔" وہ حیران ہو کر اس کی خوفزدہ

شکل دیکھ رہا تھا۔ وہ کھڑی فخر کھڑا رہی تھی۔ اس

کے چہرے پر پہلے خوف و ڈرت تھی۔ سائے دیکھ کر

اچانک ہی شاہ میر کی سمجھ میں ساری بات آگئی۔ وہ بار

اور detective سوچ رہی تھی اور تاؤ پڑنے کی جھون

کی حد تک شوشن تھی۔ اور بات بھی کہ غالب اس

کے اس شوق سے سخت ناچیز بنا کر بیٹھی تھی۔ جس دن

کوئی زیادتی یا ذرا سی ظلم دیکھ لیتی تھی میرا اتھر کے کمرے

میں پہنچ جاتی تھی تمہارے کمرے میں سو رہی تھی۔"

اور اسی بات سے اس کے بھائی اور بھی چڑا کرتے

تھے۔ "یا تو تم کھست کر دو اور اگر دکھانا انتہائی فرض ہے

تو ذرا مت کرو۔" میر نے اسے ٹوکا تھا مگر ان دونوں

میں سے کچھ بھی نہیں چھوٹی تھی۔

اس کا ذرا سا سمجھ میں آیا تو اپنی مسکراہٹ بانٹا ہوا

تواؤ کو دے رہی تھی اور خوفناک بنا کر اس سے بولا۔

"تو دوست میں تمہیں کچھ نہیں کہوں گا تو میرے

ساتھ۔" شاہ میر اس کا ہاتھ پکڑ کر اپنے ساتھ لے

جانے لگا تو وہ باہر نکل آئی۔

"چھوٹو مجھے۔" وہ اپنا ہاتھ جھڑانے کی کوشش کر

رہی تھی مگر ناکام تھی۔ شاہ میر نے فوراً سے اس کی

طرف دیکھا تو اندازہ ہوا اس وقت یہ کسی مذاق نہیں

اسے منگائی ہے پڑ جائے اگر وہ بے ہوش ہو گئی تو اس

پرستی بارش میں اسے گھر تک پہنچانا ایک نہایت

مشکل کام ثابت ہو گا۔ اسی لیے فوراً ہی سنجیدگی

اختیار کرنا ہوا بولا۔

"کیا ہو گیا ہے ہاں میں میں ہوں۔" بھیجی۔

"تم واقعی میر ہو۔" وہ اب بھی یقین کرنے میں

متامل تھی۔

"ہاں بھی میں ہوں۔ سو فیصد ہی ہوں۔ شاہ میر

حسن اب کیا جیب سے اپنا شناختی کارڈ نکال کر

دکھاؤں۔" وہ اب کچھ کہہ کر چکر بولا تھا۔

"شکر ہے میر تم آگے میں ڈر گئی تھی۔" اور وہ

بات پر وہ بلند ہوا تو قسم لگا کر نہ بڑھا۔

"میں نے کما کما میں شاہ میر ہوں اور تم نے یقین

لیا۔ جس طرح چور یہ بھی نہیں کہتا کہ میں چور ہوں

اسی طرح وہ میں یہ بھی نہیں کہتی کہ ہم دیکھ

ہیں۔" وہ ایک دم اس کا ہاتھ چھوڑ کر دوڑ پڑ گئی

اور دوبارہ اسے شک بھری نظروں سے دیکھنے لگی۔

اس کے چہرے کی شرارتی مسکراہٹ ماہین کی نظروں

سے اوجھل نہ رہ پائی تو وہ اس کا مذاق سمجھ کر بڑھ

شرمندگی کے عالم میں وہاں چلنا شروع ہو گئی۔

"ڈر کے مارے جان نکلتی ہے اور طہی ہیں اگلی میر

کرنے نانا بھری تو فائدہ خرٹیں گے والا تم سے۔" وہ

تو اتفاق سے میں اپنے رین شوڑھ لے آگیا تھا تو یہ

مختصرہ عتاب ہیں۔ بتاؤ اگر میں دلچسپ نہ آتا تو کیا ہوتا۔

سب کتنا پریشان ہوتے تھے تمہیں مثل کب آئے گی۔

اسی لیے میں آگیا اتنا چاہ رہا تھا۔ لے کر میرا بھی سارا

پر گرام چیٹ کر دیا۔ سارا نام تمہیں ڈھونڈنے

خوار ہونے لگ کر گیا۔ لگتا ہے تم مجھے یہاں سکون سے

چھٹیاں انجوائے نہیں کرنے دو گی۔" وہ اب اس کی

کلاس لینا شروع ہو گیا تھا۔

"تو میں اگلی گھر پر کیا کرتی۔ تم نے ساتھ لے

جانے سے منع کر دیا اور نانا ابا اور نانی اسی ہو گئے ہیں

انہی پر ہو رہی تھی۔" وہ اس کا ہاتھ مضبوطی سے پکڑ

کر چلنے ہوئے بولی تو شاہ میر اسے گھور کر دیکھنے لگا۔

"یعنی یہ کہ اپنی غلطی تمہیں ہانو گی۔" ڈھنٹ لوگ

ایسی ہی ہوتے ہیں۔ ابھی تو تیار ہی کو لوانی ابا اور نانا

سے پڑنے والی ڈانٹ کے لیے اب تو سب جاگ

گئے ہوں گے۔ وہی تمہارا داغ درست کریں گے۔"

دو اسے دھمکا ہوا بولا تھا۔

"میرا پلیر میرے پیارے بھائی نہیں ہو سکتا کو تم جو

کو کے میں کہوں گی۔ پلیز کسی کو بتانا۔" وہ منت

بھر سے انداز میں گویا ہوئی تھی۔

"نہ پارانہ دلارا میں برا ہی ٹھیک ہوں۔ تم نیسے

لاؤں کے نصرت ایسے ٹھیک بھی نہیں ہوتے۔ آج کی

۱۱۱۱ بی بی جیس ہرگز نہیں چھوڑیں

والی ہے سوئی سے بولا تھا۔

"میرا مادہ میرا لارک کا پین جیس اچھا لگا تھا

میرا پلیر میرا آرٹائی ڈیسٹ اینڈ سوئیس

والی حرکت کی تھیں کا احساس اسے خود بھی

تھی۔ مزاج کے خلاف اس کی منتوں میں

تھی۔

اب تو پائل بھی نہیں۔ تم نے مجھے سمجھا کیا

میں بارش خور ہوں۔" وہ مزید آگے گیا تھا۔

۱۱۱۱ ابا اور نانی اسی گیت کس ہی کمرے

۱۱۱۱ ان دونوں کو ساتھ آنا دیکھ کر دونوں نے

۱۱۱۱ اہل کیا تھا۔

نہیں کہہ بھی رہا تھا کہ ماہین میر کے ساتھ ہی گئی

۱۱۱۱ گھر میں ہی نہیں رہی تھی کہہ رہی تھی کہ میر

۱۱۱۱ ڈنگ کا پور گرام تھا ماہین کا کیا کام، ضرور

۱۱۱۱ اہل کی ہے۔ خود بھی پریشان ہو رہی تھی اور

۱۱۱۱ اہل وہاں رہی تھیں۔" ۱۱۱۱ ابا نے ان دونوں کو

۱۱۱۱ اب لے کر گیا تو وہ چاہا سر جھکا کر رہ گئی۔ اس

۱۱۱۱ ہمت نے تو ویسے بھی صاف صاف انکار کر دیا تھا

۱۱۱۱ لہا جس اب وہ سب اگلے دس گا اور پھر زندگی میں

۱۱۱۱ مرچ ۱۱۱۱ ابا اس سے ناراض ہو جائیں گے۔ اسے

۱۱۱۱ اس طرح گھر سے جانے پر اب انوس ہو رہا

۱۱۱۱ گھر اب انوس کرنے کا وقت گزر چکا تھا۔

۱۱۱۱ بی ۱۱۱۱ ابا رائیڈنگ کا پروگرام تو تھا جس موسم کی

۱۱۱۱ وہ سے پروگرام فیٹل کرنا پڑا۔" شاہ میر کا جواب

۱۱۱۱ حیران کر گیا تھا۔ اس سے کسی نیکی کی امید جو

۱۱۱۱ نہیں تھی۔

"ہاں تن بڑے دنوں بعد اتنی مولا دھار بارش

۱۱۱۱ اب ہے ایسے موسم میں تو یہاں رہنے والے بھی

۱۱۱۱ استیلا کرتے ہیں۔" ۱۱۱۱ ابا نے شاہ میر کی بات کے

۱۱۱۱ وہاں میں کسا تھا اور پھر خود بخود گنگو کاسٹ باریشوں اور

۱۱۱۱ موسم کی طرف ہو گیا تھا۔ وہ اپنی جان بچ جانے پر بتنا

۱۱۱۱ بھی شکر ادا کرتی تھی۔

رات کا کھانا کھا کر کچھ دیر سب باتیں کرتے رہے۔

سوئے سے پہلے شاہ میر کے کمرے میں آئی تھی۔

"میں نے تمہیں ڈسٹرب تو نہیں کیا۔" وہ وہ ستانہ

انداز میں بولی تھی۔

"۴۴ کر گیا بھی ہو تو اب تو اب اندر آ چکی ہیں۔

فرمائیے کیسے وقت کی۔" وہ laptop پر کام میں

مصروف پڑا تھا۔ کپڑوں میں اسے استراحت تھا۔

یہی وہ تھی کہ وہ یہاں بھی اپنا laptop ساتھ لے آیا

تھانام حالات میں ماہین کو اس کی گنگو کا طنزہ انداز

زہر لگا رہا تھا کلاس کی آج کی نیکی کے صدر نے وہ

اسے نظر انداز کر گئی۔ اسے اکثر کیے اپنے کام میں

مصروف تھا۔

"شاہ میر کے آتے جیسے سارے جہاں کا پوچھ اس

کے کندھوں پر ہے۔" وہ دل ہی دل میں غار کھاتی بظاہر

مسکراتے ہوئے اس کے پاس ہی بیڑہ بیٹھ گئی تھی۔

"میں تمہارا شکر یہ ادا کرنے آئی تھی آئی ایم رینگی

مینیجنگ فل نوٹو۔" شاہ میر نے سرائیگر بڑی گہری

نگاہوں سے اس کی طرف دیکھا تھا۔

"یہ ڈرامے بازی مت کرو۔ جو کہنے آئی ہوں

کو۔" وہ اس کی چالاکی پر جتنا بھی حیران ہوئی تم کھا۔

"اسے کیسے پتا چلا کہ میں کوئی خاص بات کرنے

آئی ہوں۔" ماہین دل ہی دل میں سوچ رہی تھی۔

"تم میرے بارے میں کہنے بڑے خیالات رکھتے

ہو۔ میں کیا اتنی احسان فرماؤں؟" وہ نے ایک تو تم مجھے

دہاں سے اتنی بارش میں ماہین لے کر آئے میری خاطر

رائیڈنگ کے لیے نہیں گئے ۱۱۱۱ ابا سے میری شکایت

نہیں کی اور میں پھر بھی تمہیں نہیں سناؤں۔" وہ

دو چہرے پر بڑے معصومانہ تاثرات لیے اسے دیکھ رہی

تھی۔ شاہ میر نے بجائے اس کی بات کے جواب میں

کچھ کہنے کے laptop ایک طرف کر دیا اور بڑی

سنجیدگی اور پوری توجہ سے اس کی طرف متوجہ ہوا۔ وہ

اس کے اس طرح دیکھنے پر کچھ کنفیوز ہی ہوئی۔

"لگتا ہے کوئی بہت سی خاص بات ہے۔ اگلے بھی

چوہا تو میں بھی curiosity میں جھکا ہونے لگا

ہوں۔" ماہین اس کی ذہانت کی قائل ہوئی آخر کار

اصل بات کی طرف تہی گئی۔
 "پتا ہے میرا آج جب تم وہاں آئے تھے میں کس وجہ سے ڈر گئی تھی؟"
 "میں یہاں کسٹنٹ کیا جائے گا۔ مجھے کیا بات کیوں ڈر گئی تھی۔ وہ جگہ بھی ایسی نہیں تھی کہ میں کہوں کوئی شیشہ ڈیسو پر ہوا گا اور اس وجہ سے تم ڈر گئی ہو گی۔ مختصر لفظوں میں اصلی بات بتا دو۔" شاہ میرا اس کے انداز پر چڑ کر بولا تھا اور وہ اس کی بات پر غور کیے بغیر بولنے ہی والی تھی کہ ایک دم ٹھٹک کر رک گئی۔
 "کیا کہا تم نے میں نے آئینہ میں اپنی شکل دیکھی اور گی۔" نئی میں اتنی اٹلا ہوں میرے کتے بے ڈیر ہو۔"
 وہ اس سے بری طرح تارامش ہو گئی تھی۔ اسے اٹھ کر جا تا دیکھ کر وہ مٹانے والے انداز میں روکتا ہوا بولا۔
 "چھا کہا کمان ہی ہر تازہ ہوا کیا تھا۔"
 "نہیں بتا رہی ہیں تمہیں کوئی بات۔" وہ دروازے کی طرف بڑھ گئی تھی۔
 "بھرتائے تمہیں بند نہیں آئے گی۔ لٹھا فاضل تھو کہ دو اور شروع ہو جاؤ سار تمہارے سہنس آف ہو مر کو کیا ہو گیا ہے تلی دازہ جسے آج کہ۔" شاہ میرا کا انداز صاف مذاق اڑانے والا تھا۔ مگر یہ بات کسی نہ کسی کو ہاتے بغیر اسے چین نہیں آتا اور فی الحال دستیاب لوگوں میں سے صرف وہی تھا جس سے وہ یہ بات ڈسکس کر سکتی تھی۔ اس لیے وہاں آکر اس کے سامنے بیٹھ گئی۔
 "میں نے وہاں ایک عورت کے چیخنے کی آواز سنی تھی۔" وہ دو بار اس وقت کا منظر یاد کر کے جھمر چھنی لیتے ہوئے بولی تھی۔
 "عورت کی چیخ؟" شاہ میرے تصدیق چاہتی تھی۔
 "بلوچی میں ہائٹس چیخ کہہ رہی ہوں اب تم کہو گے کہ مجھے دھوکا ہوا ہو گا۔ مگر میں نے وہ چیخ اپنے پورے ہوش دلوں کے ساتھ سنی تھی۔" وہ اسے یقین دلانے کی کوشش کر رہی تھی۔
 "اتنی سنسن اور دروہان جگہ پر کسی عورت کا کیا کام اس جگہ تو میں نے سنا ہے یہاں رہنے والے بھی

ہت کم جانتے ہیں سلاٹ ایریزب میں یہاں کیا تھا رمت کا ناچنے تارے تھے کہ اس جگہ کے باہر میں یہاں لوگوں نے اتنی سیدھی رت ہی کمانیاں لی ہیں مثلاً" یہ کہ وہاں کوئی بددعہ ڈیسو پوریا ہوئے بددیوبہ پچھلے سال وہاں ایک عورت کی لالچی ملی تھی اس کے بعد سے لوگوں نے یہ کمانیاں ہٹا دی ہیں۔ عظیم کی کمی کی وجہ سے یہ لوگ ایسی باتوں پر رمت رکھتے ہیں۔ لہذا اس جگہ کسی عورت کے جانے کے چانسز تو بہت ہی کم ہیں۔ تم خود تازہ اگر تمہیں یہ سبہ پتا ہو تا تم بھی اس طرف کاریج کرتی۔" شاہ میرے اپنی عادت کے برخلاف بڑی تفصیل سے اسے سامنا بات بتاتی تھی۔
 "اس کا مطلب ہے وہاں واقعی کوئی بددعہ رات ہے۔" وہ خوفزدہ انداز میں بولی تھی۔
 "مگر ان مایہن۔ کسی بچوں جیسی باتیں کر رہی ہو۔ یہ بے چارے سیدھے سادے کم ظلم لوگ ایسی باتوں پر عقیدہ رکھتے ہیں تمہیں کیا ہو گیا ہے۔" وہ اس خوف اور کھنے کے خیال سے بولا تھا۔
 "میرے تم میری بات کا یقین کروا دینا کہ۔ مگر میں بالکل سچ کہہ رہی ہوں۔ میں یہ بات مان ہی نہیں سکتی کہ مجھے دھوکا ہوا ہو گا۔" وہ اس کے پاس سے اٹھنے ہوئے بولی تھی اور شاہ میرے بغیر کوئی جواب ایسے دیا جاتا آپتو اس نے رکھ کر بیٹھ گیا تھا۔
 ♥ ♥ ♥ ♥
 وہ بڑے محتاط قدموں سے چلا بہت آہستہ آہستہ آگے بڑھ رہا تھا۔ رات مایہن کو جھٹلانے کے باوجود اس کے برعین انداز نے شاہ میرے کوٹھڑی چنسن میں جلا کر لیا تھا۔ تالی ای کو مارنگ داگ کا پتلا کر وہ کھڑے نکل آیا تھا۔ وہ بڑا ہمدرد اور adventurous تھا۔ مایہن کی طرح اسے بھی detective سویرہ دیکھنا اور اپنے تازہ برصنا بہت پسند تھا۔ اس کا خیال تھا کہ اگر وہ ایکٹو کل انجینئر نہ بنا تو یقیناً ایک ریٹیوٹ ڈیکٹو تو ضرور بن گیا ہو گا۔ کچھ ہی دور گیا ہو گا کہ اسے اپنے پیچھے کسی کا چھنا محسوس ہوا۔ ریو اور ہاتھ میں لیے

ی تھی کہ گواہ تھا۔ اسے گھومتا دیکھ کر وہ درخت پر بھبھکی گئی تھی۔ مگر شاہ میرا سے دیکھ چکا تھا۔
 "اگر رہی ہو تو تم یہاں پر۔" وہ اس کے سر پر کھڑا تھا۔ اور وہ رات ہاتھوں پکڑے جانے پر سر اٹھ کر لڑی تھی۔
 "ایمٹ اسنو پڈ" ایک دم جاہل ہو۔ کیوں آئی ہو۔" وہ بات بتاتا ہوا بولا تھا۔
 "تمہ پلےز میں بھی ساتھ چلو گی۔" وہ بڑی الجبابت سے گواہ بولی۔
 "اور وہاں چیخ چلا کر مجھے بھی مرواؤ گی۔ ہرگز نہیں رہا پس۔" وہ صاف انکار کرتے ہوئے بولا تھا۔
 "نہا۔ یہ پھر میں جا کر سب کو تباہوں گی کہ تمہارے نکالنا۔" وہ اہمان بنا کر اصل میں گئے کہاں ہو۔" وہ اسے دہرائے بولی تھی۔
 "مرا ہی چیخ میں کر تو دم نکل گیا تھا۔ فرض کرو اگر وہ اتنی کوئی آہستہ وغیرہ ہوا تو تم کیا کرو گی۔" شاہ میرا نے اپنا انداز منگھو تبدیل کرتے ہوئے سمجھانے والا انداز اختیار کیا۔
 "فل میں mentally prepare نہیں تھی اور اسے یہ کہہ اکیلی بھی تھی آج تو تم ساتھ ہو۔ مجھے ہائٹس بھی ڈر نہیں لگ رہا۔" مایہن نے کمال اطمینان سے کندھے اچکاتے ہوئے اپنی بات مکمل کی وہ صہت کر رہ گیا۔
 "ماہن میں تمہیں آخری دھند دارن کر رہا ہوں کہ وہاں پہلی باڑ۔" وہ بڑے خطرناک تیور لیے اسے گھور رہا تھا۔ چونکہ سردیوں کے دن تھے اس لیے ابھی تک بھی وہ شیشی نہیں جھیلی تھی چادوں طرف سٹانے اور اڑتی کاراج تھا۔ مین اسی وقت ان دونوں نے ایک اور اڑسی۔ ایسا لگ رہا تھا۔ جیسے کوئی گاڑی یا شاید پلپ نہیں آس پاس ہی آکر رہی ہے۔ شاہ میرا ایک دم ہلکا ہوا تھا۔ اور بڑی برقی رفتار سے اس کا ہاتھ پکڑ کر درخت کی اوٹ میں کھڑا ہو گیا تھا۔ اس افزائش کی میں بھی وہاں نہیں بھولا تھا۔
 "اگر تمہاری وجہ سے ہم لوگ کسی مصیبت میں

پہنچے تو یاد رکھنا میں تمہیں چھوٹوں گا نہیں۔" اس نے مایہن کے کان کے پاس سرگوشی میں دھمکی دی تھی۔ چہرے پر اعلیٰ درجہ کی ہزارہی چھائی ہوئی تھی۔ مایہن کاہل۔ تیز تیز دھڑکنے لگا تھا۔ رمت ہی جاسوسی نظموں کی کمانیاں اس کے ذہن میں گھومنے لگی تھیں۔ "یقیناً" یہ علاقہ کسی بہت بڑے اسٹیشنوں کے گرد ہوا کا بیڑہ گاؤڑے اور انہوں نے جہاں پوچھ کر اس جگہ کو آسیب زدہ مشہور کر دیا ہے تاکہ لوگ ادھر کارن نہ کریں اور ان کی سرگرمیاں جاری رہ سکیں۔ میں اور میرا ان لوگوں کو گرفتار کروا نہیں گے پھر اخبارات میں ہماری تصاویر شائع ہوں گی۔ نہیں شاندار الفاظ میں خراج تحسین پیش کیا جائے گا کہ ہم نے ٹیکسٹوں کا صفایا کر دیا ہے۔ ہو سکتا ہے اگلے ۲۳ مارچ کو مجھے اور میر کو بھی ایوان صدر بار کرنا ہی کارکردگی کی بنیاد پر میڈل سے نوازا جائے۔" وہ خیالوں کی دنیا میں محو پرواز خود کو تمنہ وصول کرتے دیکھ رہی تھی۔
 "اور یہ میرا کچھ کتنا چلاک ہے۔ اس جگہ کے بارے میں میں نے اسے بتایا اور موصوف سارا ٹریٹ خود لینے کے چکر میں چلنے چلنے اکیلے چلے آئے۔ خیر میں کون ہی کم ہوں۔ اس کی رگ رگ سے واقف ہوں۔ پتا تھا مجھے جب تک اپنی آنکھوں سے اس جگہ کا ماحول نہ کر لے اسے چین نہیں آئے گا۔ اسے اتنی صحت منگھو نہ دیکھ کر ہی میں سمجھ گئی تھی کہ یہ کہاں جا رہا ہے۔ اب چاہے پیچھے سے نالی ہی میرے لیے پریشان ہوں۔ میں اسے اکیلے اتار برا ستر کر کے نہیں دیکھ سکتی۔"
 وہ سانس بھی بڑی آہستگی سے لے رہی تھی اور شاہ میرا اس کے خیالات سے بے نیاز درخت کے اوٹ لیے پتا نہیں کہیں دیکھ رہا تھا۔ جب دس پندرہ منٹ گزر گئے اور ان لوگوں نے دوبارہ کسی بھی قسم کی کوئی آواز نہیں سنی تو شاہ میرا درخت کی اوٹ سے نکل آیا اسے نکتے دیکھ کر مایہن بھی باہر نکل آئی۔ شاہ میرے سمت کا اندازہ کر کے چھٹنا شروع کیا۔ وہ اس کے پیچھے

پچھے چل رہی تھی۔ تو روز سا زور بھی لگ رہا تھا مگر بہرحال یہ اطمینان تھا کہ شاہ میر ساتھ ہے۔ اور اس کے ہوتے ماہین کو کبھی ذر نہیں لگا تھا۔ اسے آج بھی یاد تھا کہ بچپن میں ایک دفعہ جب وہ لوگ چنگ مٹانے گئے تھے اور وہاں بیوں کی نظیوں سے بیخ کردہ سمندر میں توڑا آگے تک چلی گئی تھی۔ سمندر کی تند تیز لہروں کے آگے اپنا آواز برقرار نہ رکھ پائی اور ڈوبنے لگی تو ساحل پر اس کے دیگر کزنز کے ساتھ کھڑا شاہ میر فوراً آگے بڑھا تھا۔ پانی میں بہت نہ ہوئی تھی کہ اسے بجائے لیکن شاہ میر نے اسے ڈوبنے سے بچایا تھا۔ تمام تر اختلافات کے باوجود ماہین اس کی بہادری کی قائل تھی۔ کل جس جگہ ماہین نے بیخ پھیلائی وہ دونوں اس مقام سے کافی فاصلے پر تھے۔ اگلے دن پانچ ماہوار راستوں پر چلے وہ دونوں ہی کر دو پیش کا بنور جانزولے رہے تھے۔ کافی دور اسے ایک مکان نظر آیا۔ مکان بھی کیا اسے ایک کھنڈر گمانا وہ مناسب ہو گا۔ جیسے جیسے وہ اس جگہ سے قریب ہو رہے تھے ویسے ویسے اس کی ہارت بیٹ تیز ہو رہی تھی۔ کسی مکان میں سے اس عورت کی لاش ملی تھی۔ "شاہ میر نے شاید جان کر اسے ڈرانے کے لیے یہ بات بتائی تھی۔ اس نے بے اختیار شاہ میر کا ہاتھ پکڑ لیا تھا۔

"ڈر اتنا لگتا ہے اور جہلی ہیں جاسوسی فلموں کی ہیروئن بننے، خود بھی مر سکی اور ساتھ مجھے بھی مروا میں کی۔" وہ دھیمی آواز میں بیڑیا تھا۔ ذرا اور آگے بڑھے تو اس کھنڈر نما کمرے کو کچھ ہی فاصلے پر کھڑی ایک جبب بھی نظر آئی۔ شاہ میر اس کا ہاتھ تھا۔ اب درختوں کی اونٹ لیے آگے بڑھ رہا تھا۔ جب اس جگہ کے بالکل ہی قریب پہنچ گئے تو شاہ میر پورا کا پورا زمین پر لپٹ کر آگے بڑھنے لگا۔ ماہین نے بھی اس کی تحقیر کی تھی۔ ڈرنے کے ساتھ ساتھ ایک سنٹنٹ بھی ہو رہی تھی۔ شاہ میر نے مکان کی پچھلی طرف کا رخ کیا تو ماہین نے اس کی تحقیر کی کی طبعی دل میں واوری۔ مکان کی پچھلی طرف پہنچے تو وہاں ایک بدمرد کھڑی دیکھ کر وہ دونوں ہی خوش ہو گئے۔

ماہین سوچ رہی تھی کہ اتنی دیر ان اور سنسان جگہ مکان بنانے کی کسی کو ضرورت کیا تھی۔ اس کی حالت دیکھ کر لگتا تھا کہ یہاں برسوں سے کوئی نہیں رہا۔ اس کی خستہ حالت دیکھ کر لگ رہا تھا کہ اب گری کر تب اسی وقت انہوں نے کسی ٹوٹی کے چانے کی توڑی سی گھی۔ وہ شاید کسی کو مار رہا تھا مگر کم توڑ سے تو یہی لگ رہا تھا۔ کسی عورت کے ڈرنے کی توڑی کی صاف سنائی دے رہی تھی۔ شاہ میر نے اسے آٹھواں آٹھواں میں اشارے سے زمین پر بوسہ لینے دینے کہا اور خود توڑا سا لٹھ کر کھڑی تھی۔ اندر بھاگنے لگا۔ اندر تین ٹوٹی کھڑے ہوئے تھے۔ تینوں کے تینوں حلقے سے قبائلی معلوم ہو رہے تھے۔ تینوں کے چہروں پر سخت بے رحم تاثرات رقم تھے۔ پائی دو تو خاموشی سے کھڑے تھے۔ جبکہ تیسرا چونکا جاتا پاتا نہیں کے مار رہا تھا۔ غالباً یہ عورت فرسٹ پری تھی اور وہ اسے ہر سے ٹھوکرا کسی پٹا قاتی زبان میں پکھڑا ہوا تھا۔

"کیا بے خودیچے جا رہے ہو۔ میں بھی دیکھوں گی۔" ماہین آہستہ سے بولی تھی۔ شاہ میر نے اسے صرف لپٹ کر گھور کر دیکھنے پر اکتفا کیا اور دوبارہ چہرے متوجہ ہو گیا تھا۔ اہلی بات کے جواب میں اس کی لاش تعلق دیکھ کر سخت مڑھوئی۔

"ہاں نہیں اندر گیا ہو رہا ہے۔ خود ہی اکیلے اکیلے دیکھے جا رہا ہے۔" وہ اسے دیکھتے شاندار قسم کی گائیوں سے نوازی خود بھی توڑا سا لٹھ لٹی اور ایک کر اندر کا جانزولیا۔ اندر موجود ان تینوں توہیوں کے حلقے دیکھ کر اس کی چیخ نکلتے نکلتے رہ گئی۔ بڑی مشکل سے اس نے خود کو سنبھالا تھا۔ ان کی خشونت بھری نگاہیں بڑی بڑی موٹھیں اور کندھوں سے لٹکتی رانٹھلیں دیکھ کر اس کے ارمان خطا ہو گئے تھے۔ سارا اندر بچھڑ گئیوں میں ختم ہو گیا تھا اور اب سوائے ڈرنے کے کچھ بھی یاد نہیں آ رہا تھا۔ اب یہ ظلم تو تھی نہیں کہ جس سین میں زیادہ ہی ڈرنے کے اسے قادر کر دے۔ یا اپنی دیر کے لیے اسکرین پر سے نظر سنبھالے۔

"مجھے یہاں نہیں آنا چاہیے تھا۔" حسب عادت

لہجہ ام کرنے کے بعد انہیں کرنے کا خیال آیا تھا۔ لہجہ ہانے لگتے آنکھوں آنکھوں میں دوبارہ اسی طرح لہجہ ہانے کی تسمیہ کی اور ابھی وہ اس پر عمل کرنے ہی والی تھی۔ کہ اندر موجود اس ٹوٹی نے جو کسی اور جگہ بے دردی سے مار رہا تھا ہاتھ پکڑ کر اٹھایا۔ وہ اہل متروا شمار وہ سال کی کم عمری لڑکی تھی۔ خوف و ہراس سے اس کی آنکھیں پھٹی ہوئی تھیں وہ لہجہ اب رہی تھی۔ ابھی ماہین ڈھٹک سے اس لڑکی کو اٹھا کر بھی نہیں پائی تھی کہ اسی ٹوٹی نے اس کو مارا۔ کچھ کما اور پھر اس کی طرف ریوا اور تن کر لیا۔ وہ بے جا رہی ہاتھ باندھے وارد ہوا۔

"میر کچھ کرو۔ وہ اسے جان سے ماروے گا۔" شاہ میر اہل جاہاں اس کا گلہ وار ہے۔ کھڑکی کے اس کھڑکی وہ اس سے بات کر رہی تھی اگر ان میں سے کسی نے دیکھ لیا تو لینے کے دینے پر جا میں گے۔ عین اسی لمحے اس لڑکی نے اس لڑکی کی طرف ناز کیا تھا۔ شاہ میر نے اس کو اس کے منہ پر ہاتھ رکھ کر اس کی بے سمانتہ چیخ اگا دیا تھا اور اگلے لمحے اسے بڑی بے دردی سے اٹھن پر دھکا دے دیا تھا۔ اس کی چوٹیوں کی پراہ کے بغیر

1111 اور وہیں متوجہ ہوا تو اب وہ تینوں تہوں میں کچھ بات چیت کرتے نظر آئے۔ لڑکی کو کبھی سلامت دیکھ کر شاہ میر نے سکون کا سانس لیا۔ ویسے اس ٹوٹی کے ناز کرنے کے انداز سے ہی وہ سمجھ گیا تھا کہ اس کا ہمد لڑکی کو مارنا نہیں بلکہ صرف ڈرانا ہے۔ انہیں میں دو چار منٹ بات چیت کے بعد اب وہ دوبارہ لڑکی کی طرف بڑھا تھا اسے باہن سے پکڑ کر کھینچے ہوئے اس کے پیچھے کچھ کما تھا اور پھر ایک جھٹکے سے پھیر ڈرا تھا جس کے پیچھے سے وہ بڑی طرح فرسٹ پری کر رہی تھی۔

وہ شاید یہاں کسی کی بھی موجودگی کی توقع نہیں کر رہے تھے اس لیے انہیں ان لوگوں کی موجودگی کے بارے میں شک تک نہیں ہوا تھا۔ یعنی وہ اس جگہ کے بارے میں اچھی طرح آگاہ تھے۔ انہیں پتا تھا یہاں لوگ خوف کی وجہ سے آتے ہی نہیں ہیں۔ ان

تینوں کو مڑنا دیکھ کر وہ خود بھی بچنے ہو گیا۔ بھاری قدموں کی آوازوں سے انداز ہوا کہ وہ لوگ جا رہے ہیں۔

"یعنی انہوں نے اس لڑکی کو یہاں قید کر رکھا ہے۔" شاہ میر نے خود سے کہا۔ جب اشارت ہونے کی نوازی تھی تو وہ دوبارہ وہیں دیکھنے لگا۔ جس طرح اسے فرسٹ پری دھکا دیا گیا تھا وہ ابھی تک اسی حالت میں بڑی سسک سسک کر رو رہی تھی۔ شاہ میر ان لوگوں کے یہاں سے اور چلے جانے کا حکم دیا تھا۔ جب جب کوئے دس بندہ منٹ کر گئے تو وہ کھڑے جمنا پورا کا پورا اٹھ رہا تھا۔ اسے اٹھنا کچھ کراہیں بھی اٹھ گئی۔

"تم سے تو میں گھر جا کر بات کروں گا۔" وہ تو قسمت اچھی تھی چونکہ گئے دن وہ تین موانے میں کوئی کمر نہیں چھوڑی تھی۔ "خام حالات میں وہ اس کے اس طرح بات کرنے پر بارگھٹکے لگا رہتی تھی اس وقت اسے زیاں لگ کر اس لڑکی کی بھی اس لیے اس کی بات پر دھیان دے بغیر اندر چھا گیا۔ وہ کھنڈر صرف اور صرف اسی ایک کمرے پر مشتمل تھا اور اس کمرے میں واحد یہی کھڑکی تھی۔ کبھی شاید یہاں کوئی شاندار سی کھڑکی رہی ہوگی اب تو صرف دو منٹ چوڑی وہ opening موجود تھی جس میں لوہے کی موٹی موٹی سلاخیں لگی ہوئی تھیں۔ کمرے کا ایک ہی دروازہ یہیں سے نظر آ رہا تھا۔ شاہ میر کو یہاں کی اگلی طرف جاتے دیکھ کر وہ بھی اسی طرف آئی۔ دروازے پر پڑا موباسا اتلان لوگوں کا منٹ چڑا رہا تھا۔ شاہ میر نے آگے کو ہاتھ لگا کر اس کی مضبوطی کا اندازہ کیا۔ ماہین خاموشی سے اس کی کارروائیاں ملاحظہ کر رہی تھی۔ دروازے کو زور سے دھکا دیا تو بے کار دروازہ اس سے مس بھی نہ ہوا۔ شاہ میر کچھ دیر تو کھڑا غور و فکر کرتا رہا پھر دوبارہ لوہے کی کھڑکی کی طرف گیا۔ ماہین دم چھلانی پھر پچھلے پچھلے چھپے آئی۔ کھڑکی سے اندر دیکھا تو وہ ابھی تک دیکھے ہی بڑی ہوئی تھی۔ یہاں تک کہ اس نے کچھ دیر پہلے والی آوازوں تک پر غور نہیں کیا تھا۔ حالانکہ شاہ میر نے دروازہ کو بہت زور سے گھرائی تھی مگر اسے پتا

ہی نہیں چلا تھا وہ زور شور سے رو رہی تھی۔

"ہا نہیں اسے اند آتی ہوگی یا نہیں۔" شاہ میر سوچ میں پڑ گیا تھا کہ اسے متوجہ کیسے کرے شاید وہ اس کی بات ہی نہ سمجھے مگر پھر بھی کچھ نہ کچھ تو کہنا ہی تھا۔ "سنو۔" شاہ میر نے با آواز بلند اسے پکارا تھا۔ شاہ میر کے تیسری آنکھ تو اڑنے پر اس نے سر اٹھا کر ادھر دیکھا تھا۔ سامنے کھڑے ایک لڑکے اور لڑکی کو دیکھ کر وہ بری طرح ڈر گئی تھی۔ جس قسم کے حالات سے وہ گزر رہی تھی اسے ڈرنا بھی چاہیے تھا۔ اس کے چہرے پر پھیلتے خوف کے سائے دیکھ کر مایاں فوراً بولی۔

"دوست! ہم تمہاری مدد کرنا چاہتے ہیں۔" پھر خود ہی خیال آئے پر وہ دوبارہ بولی۔

"تمہیں اند آتی ہے۔" اور جواب میں اس نے خوفزدہ انداز میں گردن باندی تھی۔ اس کے اقرار پر ان دونوں نے کچھ کام سنا لیا تھا ورنہ اس سے بات چیت کیسے ہو پاتی۔

"دوستو دوست! ہمیں اپنا دوست سمجھو اور پیڑاؤ تمہارے ساتھ کیا ہوا ہے۔ ہم نے ان تو میوں کو جاتے یہاں سے دیکھا ہے۔ ہم تمہاری مدد کرنا چاہتے ہیں۔ تمہارے کام آنا چاہتے ہیں۔" مایاں کے کہنے کی دیر بھی نہ بولنا وہ دار بھائی کھڑکی کے پاس آئی تھی۔

"بھئی بھائی مجھے مار ڈالیں گے۔" وہ صاف اوردو تو نہیں بول رہی تھی مگر ان کے لیے یہ بھی غنیمت تھا۔ مایاں نے اسے بخور دیکھا۔ وہ بلا کی حسین لڑکی تھی۔ اس کے چہرے پر جا بجا زخموں کے نشیوں اس بات کی گواہی تھے کہ اس پر بہت تشدد ہوا ہے۔ اس کے کان کے پاس سے مسلسل خون بہ رہا تھا۔

"تیر جلدی کچھ کرو۔ یہ بہت زخمی ہے۔" مایاں کا دل اس کی حالت دیکھ کر کانپ اٹھا تھا۔

"کیا کھل دوں اور ہلا دوں ہی خاصے۔" مہرودہ ہیں۔" وہ سوچتا ہوا بولا۔ شاہ میر کو دوبارہ دروازے کی طرف جانا دیکھ کر وہ اس سے مخاطب ہوئی۔ "فکر مت کرو۔ ہم تمہارے ساتھ ہیں۔" وہ

آنکھوں میں تیرائی اور خوف کے طے پیلے آثارات لیے اسے دیکھ رہی تھی۔ دو تین منٹ بعد شاہ میر بولیاں آنا نظر آیا۔

"میں نے اپنے طور پر کوشش کی ہے مگر کچھ نہیں سکا۔ میں رمت کا کافی بیٹی کے کھر جا رہا ہوں۔ ان کا دلاؤ لوہار ہے اس سے تھلا توڑنے کے لیے کوئی اوزار لے کر آنا ہوں۔ چلو تم بھی ساتھ ہی چلو۔" مایاں سے مخاطب تھا۔ شاہ میر کے کہنے پر مایاں تسلی دینے والے انداز میں اس لڑکی سے بولی۔

"ڈرنا مت ہم لوگ ابھی آ رہے ہیں۔"

"میں مجھے چھوڑ کر رمت جائیں۔ میں مر جاؤں گی۔" وہ شاید یہ سمجھ رہی تھی کہ وہ دونوں اس سے مجبور بول کر اسے چھوڑ کر جا رہے ہیں۔ اس کی خوفزدہ حالت دیکھ کر مایاں بولی۔

"میر تم جاؤ۔ میں یہاں اس کے پاس ہی ہوں۔" اور اگر چہ جسے وہ لوگ دوبارہ آگئے۔ "شاہ میر نے اعتراض کیا تھا۔

"میں نہ اب شام میں آئیں گے۔ وہ مجھ سے کہہ کر گئے ہیں۔ وہ ابھی نہیں آئیں گے۔" وہ ہر قیمت پر اسے روک لینا چاہتی تھی۔ لڑکی کی حالت کے پیش نظر شاہ میر کو یہ بات ماننی ہی پڑی حالانکہ اسے اس طرح مایاں کو چھوڑ کر جانے پر خاصا اعتراض تھا مگر یہاں ایک انسانی زندگی کو بچانے کا سوال تھا اس لیے خاموشی سے آگے بڑھ گیا۔ شاہ میر انتہائی تیز رفتاری سے جائے اور آتے تب بھی اسے یہیں بیٹھیں منٹ ضرور نکلیں گے یہ بات مایاں کو اچھی طرح معلوم تھی۔ اس نے سوچا کہ بہتر ہے اس دوران اس لڑکی سے اس کے بارے میں تمام تر تفصیلات معلوم کر لے اس کے استفسار پر اس لڑکی نے دو تے پلٹتے اپنے بارے میں بس کچھ بتا دیا تھا۔

اس کا نام میمونہ تھا۔ وہ پنجگور سے آگے ایک گاؤں کی رہنے والی تھی۔ ان کے ہاں جڑک سہنم چلا کر آتا اور جڑکے کا فیصلہ ہی حرف آخر تصور کیا جاتا تھا۔ اس نالائے میں عورتوں کی حیثیت جانوروں سے

تھی۔ ایسے حالات میں اس کے پاپائے اسے تعلیم دلوانی تھی۔ وہ خود بھی خود ماہر تھی۔ لے تے اور تعلیم کی اہمیت کو سمجھتے تھے۔ لڑکے لوگوں کو اپنے سر ہار کی بیٹی کے اس طرح ہم مامل کرنے پر خاصا اعتراض ہوا تھا مگر اس کے لڑنے لوگوں کے اعتراض کی چنداں فکر نہیں کی

نارونہ کی ہاں کا اس کے بچپن میں ہی انتقال ہو گیا تھا۔ اس کے پاپائے اپنی زندگی کی سب سے بڑی تعلیم سہری شادی کرنے کی تھی۔ زیدہ ایک ماہدہ ہی حلالک اور منکار عورت تھی۔ دل تک تو اس نے براہ سہت تعلیم حاصل کی تھی۔ مگر اسکول نہ آ کر ہی دو سال وہ صحیح طرح پڑھ سکے کی سوچ کر اس کے پاپائے اسے کوئٹہ کے ایک اسکول میں داخلہ دیا تھا۔ یہ دو سال اس نے ہو سٹل میں گزارے تھے۔ اس دوران وہ اپنے گاؤں نہیں گئی تھی زیادہ تر باپا اور مائے آجاتے تھے۔ بابا کی سلسل کرئی ہوئی مصدا دیکھ کر وہ سخت پریشان رہنے لگی تھی۔ یہی وجہ تھی کہ وہ استخوان کے فوراً بعد واپس آئی۔ واپس آئے اسے کھر میں کئی تبدیلیاں محسوس ہوئیں۔ کھر پر زیدہ اور اس کے دونوں چھوٹے بھائیوں کا مکمل قبضہ تھا اور بابا اپنی خراب ہوتی صحت کی وجہ سے ادا وقت بستر پر رہنے لگے تھے۔ وہاں کوئی باقاعدہ ادا نماز اور گزرتو تھے نہیں۔ حکیم ہی سے بابا کا علاج دیا تھا۔ پھر ایک رات جب اس نے زیدہ کو بابا کے لہو سے لگا س میں کچھ مائے دیکھا تو کانپ کر رہ گیا۔ وہ بری طرح ڈر گئی تھی۔ جب اس نے بھاگ کر باہر کی بات بابا کو بتائی تو وہ چپ ہو گئے تھے۔

بابا کے لیے یہ انکشاف یقیناً "انتہائی دکھ کا باعث تھا مگر اب کچھ بھی کرنے کا وقت گزر چکا تھا۔ وہ اپنی ماہر کے ہاتھوں ایک عورت سے شکست کھا گئے تھے۔ ان کی صحت کا یہ حال تھا کہ وہ بہتر سے بغیر کسی مائے کے اٹھنے کے قابل بھی نہیں رہے تھے۔ ادا دیر کسی سے بات کرتے تو بائیں پھولنے لگتی

تھی۔ میمونہ پر وہ رات بڑی بھاری گزری تھی۔ وہ کم عمر اور با سبجھ لڑکی کوئی بھی فیصلہ نہیں کر پاری تھی۔ مگر اس رات کی صبح اس سے بھی بھیا تک تھی۔ بابا جو شاید ابھی کچھ دن اور ہی بیٹے اسے اعتماد اور اعتبار کی دھجیاں بکھیرتی دیکھ کر خود بخود بھر کر رہ گئے۔ جس عورت کو انہوں نے اپنے کھر میں عزت دی اسے سیاہ و سفید کا ٹانگہ بنایا اس پر ہر طرح انکار کیا وہ ان کے اعتبار کا خون کرے گی۔ یہ بات شاید ان کی برداشت سے بہت زیادہ تھی وہ بہ مدد سہ سہ نہیں پائے اور اس دنیا ہی سے منہ موڑ گئے۔

میمونہ کے لیے زینا ہی اندھری ہو گئی تھی۔ بابا کی ناگہانی موت اور آئندہ کا خوف جو اس کے بابا کو ختم کر سکتے تھے ان کے لیے اسے جان سے مارنا تو بہت ہی معمولی سا کام تھا۔ وہ خوف و درہشت میں گھری سوچ رہی تھی کہ اسے کیا کرنا چاہیے۔ ڈر کے بارے اس نے یہ تمام باتیں کسی کو بتائی تک نہیں تھیں۔ بابا کی موت وہاں تمام لوگوں کے لیے دکھ کا باعث تو تھی مگر کسی کو بھی کسی قسم کا کوئی شک نہیں ہوا تھا کیونکہ ان کی طویل بیماری سے ہی لوگ آگے تھے۔ بٹا ہر زیدہ "شہساز" اور لاڈلا رو کا یہ اس کے ساتھ بڑا اچھا تھا۔ وہ شاید اسے لاطم سمجھتے تھے۔ زیدہ کو بابا کے لیے آنسو بہاتے اور اپن کرتے دیکھ کر کہنے کی کیفیت میں بیٹھے سوچ رہی تھی کہ وہ دنیا میں کتنی بھاری ہے۔ پھر جب اس نے زیدہ اور اس کے بھائیوں کی گفتگو سنی تو اسے ان کے آئندہ کے ارادوں کی خبر ہوئی۔

وہ بابا کی موت کا تیسرا روز تھا بابا کی یاد بہت شدت سے آئی تو وہ اٹھ کر ان کے کمرے میں آگئے۔ برابر والے کمرے سے باتوں کی آواز آئی تو وہ اس طرف متوجہ ہو گئی۔ ان کی باتیں سن کر وہ دکھ سے رہ گئی۔ وہ لوگ زیدہ کے چھوٹے بھائی لاڈلے کے ساتھ اس کی شادی کا پروگرام طے کر رہے تھے۔ پاپائے دو سرنی شادی اپنے قبیلے سے باہر کی تھی اور ان کے ہاں کے دستور کے مطابق خاندان سے باہر مرد شادی تو کر سکتے تھے مگر دولت جائیداد میں اس عورت اور اس کے

ہونے والے بچوں کا کوئی حق نہ تھا۔ جانداروں میں حصہ صرف خاندانی بیوی اور اس کے بچوں ہی کو دیا جاسکتا تھا۔ مزید کے اولاد بھی ہی نہیں اور اگر ہوتی بھی تو اسے اور اس کے بچوں کو دولت میں سے کچھ بھی نہیں مل سکتا تھا۔ یوں اب تمام زمینیں اور دولت میوند کی ملکیت تھی۔ بابا کا کوئی بگا بھائی بن بھی نہیں تھا اس لیے دولت کی تقسیم کا بھی کوئی امکان نہیں تھا۔ ان کے لیے میوند کی موت نہیں بلکہ اس کے زندگی کی اہمیت تھی۔ بابا کے ہوتے ان کا یہ خواب کبھی پورا نہیں ہو سکتا تھا وہ میوند کی شادی یقیناً ۱۳ سنہ کی ہی کے کسی فرد سے کراتے اور تمام دولت ان لوگوں کے ہاتھ سے نکل جاتی۔

ولاد کو دولت کی چاہ کے ساتھ ساتھ میوند ویسے بھی پسند تھی۔ وہ پہلے سے شادی شدہ اور دو بچوں کا باپ تھا۔ یہ تمام باتیں سن کر اس کے رونے لگے۔ گھڑے ہوئے گھنے اپنے باپ کے قاکوں سے رشتہ استوار کرنے کا تو وہ کبھی سوچ بھی نہیں سکتی تھی۔ ولاد کی نظریں تو اسے بیشہ ہی سے چھٹی تھیں۔ اس کی سمجھ میں نہیں آیا کہ کہاں جائے اور کس سے مدد مانگے۔ صبح ہونے پر اس نے اپنے گھر کے سب سے پرانے ملازم کو تمام باتیں بتائیں اور اس سے مدد چاہی تو اس نے اسے تسلی دینے کے ساتھ ساتھ مدد کرنے کا بھی وعدہ کیا۔

وہ تمام باتیں اپنے قابل اعتماد ملازم کو بتا کر پرسکون ہو کر بیٹھی بنی تھی کہ ولاد اور زبیرہ دن ناتے ہوئے اس کے گھر میں کھس آئے۔ پیچھے پیچھے اپنے ملازم کو آگے کر کے ساتھ ساتھ رکنی۔ وہ بھی بابا کی طرح دھوکا کھا چکی تھی۔ ان دونوں نے اسے ڈرا دیا۔ مہکا یا اور گھر باہر سے بند کر کے پتے گئے۔ وہ اپنے ہی گھر میں قید کر دی گئی تھی اور کوئی مددگار نہیں تھا۔ رات میں اپنے سہے کھالانے والی ملازم سے اس نے درد رور کر اور ہاتھ زبرد گرد مانگی پہلے تو وہ بے چاری ڈر کے مارے انکار کر رہی پھر آخر میں اس نے یہ کیا کہ جاتے وقت گھر کھلا چھوڑ کر رہ گئی۔ اتنا تو اسے انداز تھا کہ

وہ لوگ اسے جان سے نہیں ماریں گے اس کی زندگی ان کے لیے بہت قیمتی تھی بصورت دیگر ان کے انوکھے کچھ نہیں آتا تھا اسی لیے وہ اسی وقت وہاں سے نکل کھڑی ہوئی۔

اس کی قسمت نے یہاں تک اس کا ساتھ دیا تھا کہ وہ گھر سے بھاگنے میں کامیاب ہو گئی تھی۔ بسوں کے اڑنے پر پہنچ کر وہ بغیر سوچے بیٹھے ایک سس میں ساڑھ گنی تھی۔ گھر ولاد اور اس کے ساتھی تعاقب کرتے وہاں تک پہنچ گئے اور اسے پکڑ لیا تھا۔ پھر وہیں سے وہ واپس لے جانے کے بجائے وہ لوگ اسے یہاں لے آئے تھے اور راپینٹ اور تشدد کے ذریعے اسے منہ رکنے اور شادی کی باہی بھرنے کے لیے مجبور کرنا لگے تھے۔ اس کے مسلسل انکار پر ولاد اور بھی طیش میں آ گیا اور اسے وہیں بند کر کے واپس چلا گیا۔ آج اسے یہاں بھوکے پیاسے بند پڑے۔ وہ سہرا بن گیا تھا۔ خوف و دہشت سے اس کی حالت خراب تھی۔ اسی گھر بھی وہ راپینٹ کر شام تک کا وقت دے کر گیا تھا۔ مزید پہلے ہی وہاں یہ بات مشہور کر چکی تھی کہ میوند کے بابا نے اپنی زندگی ہی میں اس کا رشتہ ولاد کے ساتھ طے کر دیا تھا۔

اس کو عمار اور حسین لڑکی کی یہ المناک داستان ماہین کی آنکھیں بھی جھگو گئی تھی۔ دن پنا میں کتنا ظلم ہے انسان کتنا ظالم ہے۔ وہ قسمی آسمانی سے خدا کو بھول جاتا ہے اسے موت کا بھی خوف نہیں رہتا۔ ماہین کے اسے تسلی دینا دینا کاسب سے مشکل کام محسوس ہوا وہ اسے ایسا لگاتا کہ اس کے غم کا دارو ہوسکتا۔

شاہ میر کی واپسی جلد ہی ہو گئی تھی اور واپس آئے ہی وہ آٹالے کے ساتھ مصروف ہو گیا تھا اگلے پانچ منٹ بعد وہ تیزوں وہاں سے روانہ ہو گئے تھے۔ میوند کی حالت کے پیش نظر شاہ میر گھر سے گاڑی لے کر گیا تھا۔ وہ ماہین کا ہاتھ مضبوطی سے تھامے ڈری تھی۔ بیٹھی تھی ایسا لگ رہا تھا جیسے اسے ابھی بھی اس بات کا یقین نہیں آ رہا کہ وہ ان ظالموں کے پنڈل سے نکل آئی ہے۔ گھر پہنچے تو ماہین اور نالی اسی ہاتھ کی میز پر سہا

الی سے ان دونوں کا انتظار کرتے تھے۔ نالی اسی ان کو لایا کی لاہر واپسی پر ایک طویل پیکر شروع کرنے ہی ال صبح کہ ان کے ساتھ ایک انہیں لڑکی کو دکھ کر کہنے لگیں۔ "ماہین! ماہین! میوند کو تائب سے دیکھئے۔ اب ان لوگوں کو حیرت بھری نگاہوں سے دیکھتے۔"

"ماہین! یہ میوند ہے۔" شاہ میر نے سنجیدگی سے اشارہ کر دیا اور پھر ماہین سے بولا۔
"ملاؤ اسے فرسٹ ایڈ کس لاؤ۔" ماہین اس کے معمولی کھیل میں فوراً ڈوڑی تھی۔ "ماہین! اور نالی اسی ماہیر کا اشارہ سمجھتے ہوئے مزید کچھ پوچھے بغیر خاموش رہے تھے۔ پھر نالی اسی کے مشورے پر ماہین اسے اندر لے کر وہاں سے لے گئی اور نالی اسی کے ساتھ مل کر اس نے لڑکیوں کی مرہم پٹی کی۔ اس پر اتنی بری طرح تشدد ہوا تھا کہ نالی اسی بھی کباب اٹھیں۔ وہ ڈری تھی۔ نالی اسی کو نام ہوتے دیکھ کر انہیں پھر اسے دلا دیا کہ وہ نالی اسی کو کھانے اور وہ کمرے سے باہر جانے لگا۔ وہ ماہین کا ہاتھ تمام کرنا چاہتی تھی۔

"مجھے چھوڑ کر مت جائیں۔ مجھے ڈر لگے گا۔" پھر وہ منگ رہی تھی۔ ماہین اس کے پاس ہی بیٹھی رہی۔ اس دوران شاہ میر نالی اسی کو کالی کچھ بتا رہا تھا۔ "بیتہ! تیس ماہین نے جا کر ان لوگوں کو بتائیں۔" اس کا مطلب ہے صبح تم مجھ سے جھوٹ بول کر کہہ دینے۔" نالی اسی نے شاہ میر کو حکمت چوروں سمیت گھر واپس لے کر نالی اسی کو کالی کچھ بتا دیا۔

"اور مجھے تو اسے بھی ساتھ لے گئے جانتے ہو۔" نالی اسی نے خدا خواست کچھ اونچ نیچ ہو جاتی تو ہم اس کے ہاں باپ کو کیا جواب دیتے۔ میر نے تم سے اس بے وقوفی کی توقع نہیں تھی۔" وہ سخت برہم نظر آ رہی تھیں۔

"نالی اسی میں اسے لے کر نہیں گیا تھا بلکہ یہ خود میرے پیچھے چھپے وہاں آئی تھی۔ پوچھیں اس سے کہ ایسی مضموم شکل بنانے کی تھی ہے۔" شاہ میر نے

بڑی غار بھری نگاہوں سے اسے گھورا تھا۔
"جانتے ہو ایسے لوگ کتنے خطرناک ہوتے ہیں۔ اگر ایسی کوئی بات تمہارے غم میں آج بھی آگئی تھی تو دیکھ کر جب چاہے اپنی آہستہ آہستہ اسے لانا لگا کرتا ہے۔ ہم پوچھیں گے ذریعے بھی یہ مسئلہ حل کر دیا جاسکتا ہے۔ خود جتنے اور خطرے میں کوہنے کی آخر ضرورت کیا تھی۔" نالی اسی کا غصہ کسی طور کم نہیں ہو رہا تھا۔

"دو ذرا اب کیا تم لٹھ لے کر بچوں کے پیچھے پڑ گئی ہو جو ہوا ہوا ہے۔ اب بیٹھ کر یہ نہیں کرنا چاہیے تھا اور یوں نہیں ہونا چاہیے تھا کہ نالی اسی کا غم نہیں ہے۔ اب سوچنے کی بات ہے یہ کہ اس بچی کا مسئلہ کس طرح حل کیا جائے۔" ماہین نے اسے تسلی تو اتنا تو ان کا ہونے پر مزید خراب ہو گیا۔

"مجھے پرانی مشیبتیں گلے لگانے کا کوئی شوق نہیں ہے۔ آپ اور آپ کے لڑائے ہی بیٹھ کر رہیں۔" کا مسئلہ حل کریں اور تمہاری توہاں کو فون پر میں آج ہی کہہ رہی ہوں کہ بلاؤ اپنی بیٹی کو واپس ہم سے نہیں سنبھالی جا رہی۔ چلو تو لڑکا ہے۔ کس بھی جگہ اور کچھ بھی کرے۔ گھر سے لڑکی ہو کر زور بھی کسی بیات کا احساس نہیں ہے۔" وہ بیڑی بولی ہوئی اندر چلی گئی تھی۔

"ماہین! اب کیا ہو گا نالی اسی ناراض ہو گئی ہیں۔" ماہین گھر مند ہوئی تھی۔
"کچھ نہیں ہو گا۔ قوی فصر سے ابھی اتر جائے گا۔ ویسے بیٹا تمہیں اس طرح جانا نہیں چاہیے تھا۔ تمہاری نالی اسی ٹھیک کہہ رہی ہیں۔" ماہین نے دیکھے انداز میں اسے سمجھایا تھا۔

"سوری تانا ایا۔" وہ پشیمان نظروں سے ان کی طرف دیکھ رہی تھی۔ شاہ میر اس تمام گفتگو کے دوران خاموش رہا تھا۔
"کھانا سوچا ہے تم نے آگے کیا کرنا ہے۔" ماہین نے شاہ میر کو مخاطب کیا تو وہ فوراً ہی دو ٹوک انداز میں گویا ہوا۔

"نالی اسی بلاؤ۔ پریشان ہو رہی ہیں۔ ایک لی اور کوزر لڑکی کو دکھ کر تو ہر کوئی شیر ہو جاتا ہے۔ ایسے کوئی سورا

نہیں وہ لوگ۔ دو چار روز حالات میں ہی گزاریں گے تو طبیعت صاف ہو جائے گی۔ پھر ان کے خلاف قتل کا کیس بھی بنے گا۔ میں سمجھتا ہوں کہ انسانیت کے نام پر نہیں ضرور اس لڑکی کی مدد کرنی چاہیے۔ وہ دنیا میں اکیلی ہے اس کا کوئی بھی نہیں ہے۔ اسے برائی سمجھتے کہ گرجاں چترالیانیتیا کوئی اچھا نکل نہیں ہے۔"

"انا اب میرا نکل ٹھیک کہہ رہا ہے۔ ہمیں اس کی مدد ضرور کرنی چاہیے۔" ماہین بے ساختہ بولی گی۔
 "ٹھیک ہے مجھے تم لوگوں کی بات سے اتفاق ہے لاڈ میں ذرا فون پر ایس ایس پی لغاری سے بات کر لو۔" انا اب کی بات پر وہ فونوں ہی خوش ہو گئے تھے۔

"جب تک میں فون پر بات کر رہا ہوں تم جا کر اپنی ٹائی ای ٹی کو بتاؤ۔" انا اب کے حکم کی بجا آوری نہ کرتے ہوئے وہ فوراً ہی کھڑی ہو گئی تھی۔ تو مجھے سمجھنے کی منت ساجت کے بعد ٹائی ای کا موز بھال ہوا تھا۔ وہ بھی اس شرط پر کہ اب جب تک وہ میاں ہے اکیلی نہیں باہر نہیں جائے گی۔

شام کے وقت میون سو کر اٹھی تھی۔ ماہین اسے دیکھنے آئی تو وہ بستر پر لیٹی خوفناک نظروں سے جا رہوں طرف دیکھ رہی تھی۔ ماہین نے آگے بڑھ کر لائٹس تن کیں۔

"کیسا محسوس کر رہی ہو طبیعت کچھ بہتر ہوئی۔" ماہین کے استفسار پر اس نے گردن ہادی تھی۔

"ایسا کہو تم اٹھ کر مت ہاتھ دھو لو۔ میں تمہارے لیے کپڑے لاتی ہوں۔" ماہین اسے اشارے سے ہاتھ دینے کو دکھائی باہر نکل گیا تو ہاتھ دھو میں گھس گئی۔ اپنا پونل کرین کا کمان کا سوت لا کر ماہین نے اسے دیا صرف کپڑے تبدیل کر کے اور بال بٹا کر ہی وہ کوئی آسمانی حور نظر آنے لگی تھی۔ ماہین اس کا حسن دیکھ کر مبسوت کھڑی تھی۔ اس کی ہیراں گرین آنکھیں سرخ و سفید رنگت ہتھکڑیوں کو چھوئے دراز باہل خدا نے اسے کتنا مکمل بنایا تھا۔ اس کے چہرے کی مصوویت اس کے

حسن کو دو اتشہ کر رہی تھی۔ ماہین اس کا ہاتھ تھام کر سے نکلی تو سامنے سے آنا شاہ میر بھی ایک لمبے کوا سے دیکھ کر بے ساختہ رک گیا تھا۔ صبح کے چمکے جگہ سے بچنے اور گردوغبار میں اسے گھنٹوں اور ڈیڑھ حالت میں نظر آئی وہ لڑکی اس وقت بائبل ہی مختلف نظر آ رہی تھی۔

"مکمل سے آ رہے ہو۔" ماہین کا تھانیدار انہوں نے انداز سے سخت زہر لگا تھا۔

"تم یہ بلاوجہ کی Inquiries اور Investigations مجھ سے نہ ہی کیا کرو تو بہتر ہے۔" وہ بے مروتی سے جواب دیتا آگے بڑھ گیا تھا۔

ماہین اس کے جواب پر جتنی میونہ کو ڈانٹنا کھنگ دوام میں لے آئی تھی۔ اسے کرسی پر بٹھا کر وہ خود اس کے لیے کھانا کٹانے کچن میں چلی گئی تھی۔ صبح کے متابلے میں اس وقت اس کی حالت کٹانی بہتر تھی۔ وہ کھانا کھانے کے ساتھ ساتھ ماہین کی باتوں کے جواب بھی دے رہی تھی۔ ٹائی ای بھی آ کر وہیں بیٹھ گئیں اور سب کی طرح وہ بھی اس کی خوب صورتی اور مصوویت سے حائر ہو گئی تھیں۔ انا اب کے

سمجھانے بجائے برہہ ویسے بھی اسے میاں رکھنے پر تیار ہو چکی تھیں۔ مگر اب جسبیاں بیٹھ کر اسے بنور دیکھا اور اس کی باتیں سنیں تو ان کا دل بھی بیچ گیا تھا۔ ایس ایس پی لغاری جو انا اب کے کمرے دوست بھی تھے کے مشورے پر شاہ میر اور انسپکٹر عمران سول ڈریس میں جا کر اس دکان کا مانتہ کر آئے تھے۔ وہاں سے فکری پر مس اور سرگیت کے کٹوے اور ایسی ہی دو چار چیزیں بھی انھوں نے منی تھیں۔ پھر اس جگہ سے دور رہتے ہوئے انہوں نے مٹکا انداز میں ان لوگوں کے

تن کے انتقال کیا تھا۔ وہ اپنے کیے کے مطابق شام کے وقت آئے تھے اور اسے وہاں موجود پانچ پرکری طرح بول کھلا گئے تھے۔ اس پاس ساتھ لباس میں پولیس والے موجود تھے۔ انسپکٹر عمران کے اشارے پر سب نے چاروں طرف سے مکان کو گھیر لیا تھا۔ وہ تینوں پولیس فورس کو دیکھ کر بری طرح خوفزدہ ہو گئے

ان قابیلے کے ان لوگوں نے گرفتاری دے کر ان کو سزا دیا۔ ان کے ساتھ ہی گرفتاری عمل میں آچکی تھی۔ اور انا اب سے زیدہ اور شہبازات میں انسپکٹر اور انا اب سے میونہ کا بیان قلم بند کرنے کا مطالبہ کیا۔ تو انا اب سے پہلے شاہ میر بول

"اب اس کا بیان ہمیں لے لیں۔ وہ سخت خوفزدہ لگانے کے ماحول میں اور ڈر جائے گی۔ ابھی اس کے پاس سے آنا سامنا بھی مناسب نہیں ہے۔ اس کی حالت بگڑنے کے خدشہ ہے۔"

مہمرا انیل سے یہی بات مناسب ہے۔ کاتونی والی اپنی جگہ۔ مگر ہمیں اس کی ذہنی حالت کے بارے میں جاننا ہی کرنا پڑے گا۔" انا اب کی بات پر انسپکٹر نے اسے اچکا کر لیا۔

"تو یہ مجھے کوئی امتزاج نہیں۔ مگر بعد میں وہ اہدہ میونہ تو ہمیں لازمی جانا پڑے گا۔" مہمرا کی بعد میں دیکھی جائے گی۔ فی الحال آپ ہمیں اس کا بیان لے لیں۔" شاہ میر نے کہا تھا۔

"ٹھیک ہے پھر آپ انہیں بلوائیں۔" انسپکٹر نے شاہ میر کی بات کا جواب دیا تھا۔ رمت کا کاٹا لے ماہین کے کمرے میں آکر میونہ کو نیچے چلنے کو کہا تو وہ اٹھ اٹھی۔ راضی ہی نہ ہوئی۔ "بھجورا" ماہین بھی اس کے ساتھ لاؤنج میں آئی۔ وہ سہمی سہمی ان سے بے کوبہ رہی تھی۔

"مہمراؤ مت بیٹا۔ انسپکٹر صاحب تم سے کچھ پوچھنا ہے۔ بس ان کی باتوں کا صحیح صحیح جواب دے۔" نام شماری سوتیلے ہاں اور اس کے بھائیوں کو سزا دینے کے لئے اٹھا۔ انا اب سے اسے حوصلہ دینے کی بھرپور کوشش کی تھی۔ پھر وہ انسپکٹر عمران کے

امارات کے جواب دینے بیٹھ گئی۔ درمیان میں وہ کئی بار دہرائی۔ ہر بار اپنے باپ کے ذکر پر اس کی آواز بھرا ہالی تھی۔ اس کا بیان دیکھا کرنے کے بعد انسپکٹر عمران کی دوا لگی ہوئی تھی۔ جاتے وقت انسپکٹر عمران

شاہ میر کو بتا کر گئے تھے کہ مزید تفتیش کی غرض سے وہ کل ہی میونہ کے گاؤں روانہ ہو رہے ہیں۔ قتل ثابت کرنے کے لیے میونہ کے باپ کا سوتار تم بھی ہونا تھا اس کے علاوہ اس پاس کے لوگوں اور گھریلو ملازمین کے بیانات بھی لینے تھے۔

"عمل ثابت ہونا ہو۔ فی الحال تو ہن لوگوں کے خلاف میونہ کو جس بے جا میں رکھنے اور اس پر شہادی کے لیے باجائزہ پاؤ ڈالنے اور تشدد کرنے کا کیس تو ہے ہی۔ لہذا زیدہ اور شہباز کی بھی فوراً گرفتاری عمل میں لائی جائیگی ہے۔" شاہ میر انہیں رخصت کر کے اندر آیا تو سب لوگ لاؤنج میں بیٹھے ہوئے تھے۔

"انا اب آپ کے اثر و رسوخ کام میں آگئے۔ ورنہ یہ تمام کام اتنا آسان نہیں تھا۔ عام آدمی بے چارہ تو صرف ایف آئی آرونج کروانے کے لیے میوں پکڑ لگا تا ہے۔ تب بھی اکثر باپ کاٹ دیکھتا پڑتا ہے۔" شاہ میر ہنسی بخندگی سے بولا تھا۔ "انا اب سے لوگوں کو تو سرعام بھائی دی جانی چاہیے۔ کتنا ظلم کیا ہے انہوں نے ایک کمزور لڑکی پر۔"

ماہین پر جوش انداز میں بولی تو وہ اس کے انداز پر ہنس پڑے تھے۔ ذرا ذرا سی بات پر جوش میں آ جانا اور چھوٹی چھوٹی باتوں پر دودھ جانا اس کی بچپن کی عادت تھی اور وہ اس سے بخوبی آگاہ تھے۔

پورا دن وہ میونہ کے ساتھ لگی رہی تھی۔ اس کی مسلسل کوششوں ہی کا نتیجہ تھا کہ وہ کافی حد تک نارمل ہو گئی تھی۔ اسے یقین آ گیا تھا کہ وہ صحیح لوگوں کے پاس ہے۔ یہ لوگ اسے دھوکا نہیں دیں گے اس کے ہمہ دین ہیں۔ اسی وجہ سے اس کے خوفزدہ انداز میں بھی کمی آئی تھی۔ اس کے ذہن بھی بتدریج بہتر ہو رہے تھے۔ ٹائی ای اور بوٹائی کے گھریلو چٹکوں کے وجہ سے ڈاکٹر کے پاس جانے کی ضرورت بھی پیش نہیں آئی تھی۔

شاہ میر تو صبح انا اب کے ساتھ ہی جا گیا تھا۔ انا اب سے ابا کے ساتھ ان کے کاروباری امور حل کروانے میں مزہ آنا تھا۔ ان کے تجربوں سے بہت کچھ سیکھ رہا

تھا۔ اتنا اب تو میرے کھانے کے لیے گھر واپس آگئے تھے مگر شاہ میر نہیں آیا تھا۔ مانی امی انہیں اکیلا رکھ کر حیران ہو گئیں تو بولے۔

”وہ اپنے دوستوں کے ساتھ چلا گیا ہے۔ لہذا انہیں کے ساتھ کرے گا۔“

”اب تم سب کی نظر بچا کر باہر نکلنے کی مت کرنا۔ ایک تو جو کام میر کرے وہ اسے ضرور کرنا ہوتا ہے۔“ مانی امی نے اسے مخاطب کیا تو منہ بنا کر بولی۔

”کیس نہیں جاری میں نہیں اور میوند بیٹھ کر کوئی اچھی سی مووی دیکھیں گے۔ ذرا ٹی فوڈس کھائیں گے اور کافی پیئیں گے۔ کیوں میوند کیسا بڑا کرام ہے۔“ جواب میں اس نے صرف مسکراتے پر آکٹایا تھا۔

”تم واقعی اتنا کم بختی ہو یا میں ہر کم بول رہی ہو۔“ میوند نے جواب دینے سے پہلے مانی امی بول پڑی تھیں۔

”تمہارے آگے تو ہر کوئی کم بولتا محسوس ہوتا ہے۔ لڑکیوں کو کم ہی بولنا چاہیے۔“

”بس اب صرف اسی ایک بات کی کسر ہو گئی ہے کہ لڑکیوں کو سانس بھی نہیں سنی چاہیے۔ لڑکی ہونا کیا اتنا بڑا جرم ہے۔ لڑکیوں کو ایسے چٹنا چٹا ہے۔ ایسے بیٹنا چاہیے ایسے کھانا چاہیے ایسے بولنا چاہیے۔

سارے زمانے کے تمام اصول اور ضابطے صرف لڑکیوں ہی پر کیوں لاگو ہوتے ہیں؟“ مانی امی جمل کر بولی تھی۔ اتنا اب اور میوند اس کی بات پر مسکرا دیے تھے۔ جبکہ مانی امی نے اسے گھور کر دیکھا تھا۔

”بڑا ظلم ہوتا ہے تمہارے ٹوک اور ظلم ہونے پر تو یہ حال ہے کہ صوبہ انداز میں جہاں دیکھو چل دیں گی۔ اگر بالکل ہی بھوت دے دئی جائے تو خدا معلوم کیا کھل کھلاؤ گی۔“ اتنا اب نے سیز فائر کے طور پر فوراً ہی مانی امی کے ہاتھوں کی ٹی ٹی ٹی کی تحریف شروع کر دی تھی۔ اور مانی امی متوقع شامت سے بچ گئی تھی۔ شاہ میر کی واپسی مغرب سے کچھ پہلے ہوئی تھی۔ مانی امی نے میوند کو ساتھ لے لانا میں چھٹی تھی۔ ان دونوں کی میاں بیٹھا دیکھ کر شاہ میر اسی طرف آیا تھا۔

”کیسی طبیعت ہے؟“ شاہ میر نے دوستانہ انداز میں نے تکلفی سے میوند کی خیریت دریافت کی تھی۔

”ٹھیک ہوں۔“ وہ آہستہ سے جواب دے کر چہرہ ہونگنی تھی۔ مگر کمرے کے باقی افراد کے مقابلے میں اسے میر سے بات کرنے میں کچھ ہاتھ محسوس ہو رہا تھی۔ شاید یہ اس کے ماحول کا اثر تھا جہاں عورتوں اور نیر مردوں سے سخت پرہیز کر دیا جاتا ہے۔ شاہ میر اپنی کے برابر مانی امی کی رسمیت کو خود بھی دیکھ بیٹھ گیا۔

”جلدی سے بالکل ٹھیک ہو جاؤ۔ پھر ہم لوگ تمہیں اتنا اب کے کائنات کی سیر کرانے لے جائیں گے۔ وہاں جا کر تمہیں بہت مزہ آئے گا۔“ شاہ میر نے غلوس انداز میں بولا تھا۔ مانی امی نے اس کے اس طرح میں بیٹھے اور میوند سے باتیں کرنے پر سخت متعجب تھی۔ ترقی کرنے کے علاوہ اسے دیگر لڑکیوں سے مختلف لٹریچر پڑھنا یا سنی کرتے مانی امی نے کبھی نہیں دیکھا تھا۔ بلکہ مانی امی اور اس کی ایک دو کزن کا خیال تھا کہ وہ جہاں بوجھ کر لوگوں میں اپنی اہمیت بڑھانے کے لیے خود کو لے دیے اور روز پوز کرنا ہے۔ لڑکیاں ایسے لڑکیوں کی طرف زیادہ مائل ہوتی ہیں شاید اس لیے۔

مانی امی نے مانی امی کو تو ازری تو انھہ کر اندر آگئی۔ انہوں نے اسے اتنا اب کے لیے چاہنے کے لیے بلایا تھا۔ اتنا اب کو چاہنے دے کر وہ واپس لان میں آئی تو اس کا خیال تھا کہ میوند وہاں آگئی تھی ہوگی شاہ میر یقیناً اٹھ کر جا چکا ہوگا۔ مگر یہ دیکھ کر اس کی حیرت کی انتہا نہ رہی کہ شاہ میر نے صرف یہ کہ وہاں بیٹھا تھا۔ میوند سے باتیں بھی کر رہا تھا۔ دونوں باتوں میں کچھ تھے میوند مسکراتی ہوئی شاہ میر کی کسی بات کا جواب دے رہی تھی۔ مانی امی کا چنگ کھٹک لگا سوٹ بیٹھ پڑی تھی۔ مانی امی نے اس کی خوب صورتی کو کھار دیا تھا۔ ہوا سے اڑتے اس کے خوب صورت لیے بال جنہیں وہ بار بار پیچھے کر کے سر پر دھونڈ ل رہی تھی۔

مانی امی نے اسے اتنا اب کو بلایا تھا۔ اتنا اب کو چاہنے دے کر وہ واپس لان میں آئی تو اس کا خیال تھا کہ میوند وہاں آگئی تھی ہوگی شاہ میر یقیناً اٹھ کر جا چکا ہوگا۔ مگر یہ دیکھ کر اس کی حیرت کی انتہا نہ رہی کہ شاہ میر نے صرف یہ کہ وہاں بیٹھا تھا۔

”بڑا ظلم ہوتا ہے تمہارے ٹوک اور ظلم ہونے پر تو یہ حال ہے کہ صوبہ انداز میں جہاں دیکھو چل دیں گی۔ اگر بالکل ہی بھوت دے دئی جائے تو خدا معلوم کیا کھل کھلاؤ گی۔“ اتنا اب نے سیز فائر کے طور پر فوراً ہی مانی امی کے ہاتھوں کی ٹی ٹی ٹی کی تحریف شروع کر دی تھی۔ اور مانی امی متوقع شامت سے بچ گئی تھی۔ شاہ میر کی واپسی مغرب سے کچھ پہلے ہوئی تھی۔ مانی امی نے میوند کو ساتھ لے لانا میں چھٹی تھی۔ ان دونوں کی میاں بیٹھا دیکھ کر شاہ میر اسی طرف آیا تھا۔

”بڑا ظلم ہوتا ہے تمہارے ٹوک اور ظلم ہونے پر تو یہ حال ہے کہ صوبہ انداز میں جہاں دیکھو چل دیں گی۔ اگر بالکل ہی بھوت دے دئی جائے تو خدا معلوم کیا کھل کھلاؤ گی۔“ اتنا اب نے سیز فائر کے طور پر فوراً ہی مانی امی کے ہاتھوں کی ٹی ٹی ٹی کی تحریف شروع کر دی تھی۔ اور مانی امی متوقع شامت سے بچ گئی تھی۔ شاہ میر کی واپسی مغرب سے کچھ پہلے ہوئی تھی۔ مانی امی نے میوند کو ساتھ لے لانا میں چھٹی تھی۔ ان دونوں کی میاں بیٹھا دیکھ کر شاہ میر اسی طرف آیا تھا۔

اور اس کے حسن سے اتنی بڑی طرح متاثر ہے تو شاہ میر نے اس سے آگے اس سے سوچا ہی نہیں جاسکتا۔

”تو میوند تمہیں مانی امی بلا رہی ہے۔“ اس نے اتنا اب کو ہاتھ پکڑ کر اسے اٹھایا تو وہ فوراً کھڑی ہو گئی اور مانی امی سے اسے دیکھ رہا تھا۔ اندر آکر وہ میوند کو بلایا مانی امی سے اس لیے آئی اور ادھر ادھر کی باتیں کر رہی تھی۔ مگر دل کی بے چینی اپنی جگہ پر قرار نہیں دے رہی تھی۔ خود ہی نہیں سمجھ رہی تھی۔ اسے شاہ میر کی تین چار ماہ پہلے خاندان کی شادی کی باتیں بھی یاد آ رہی تھیں۔

مگر وہ ادھر ادھر کی مندی کی تقریب میں جب وہ تمام لڑکیاں بیٹھے ہوئے تھے اور باتوں باتوں میں شاہ میر کو اس کی کسی ٹھاس نیلو کے حوالے سے چھیڑ رہے تھے تو وہ سب کی چیخ مچھاڑ کے جواب میں بولا تھا۔

”میں صرف کلاس نیلو سے اور بس۔ میری تہذیب مانی امی کو تم لوگ دیکھو گے تو دیکھ رو جاؤ گے۔“ وہ فرماتے ہوئے بولا تھا۔

”تمہارا ہم بھی تو تین وہ کیسی ہوگی۔“ عماد شرارتی انداز میں بولا تھا۔

”اس کی آنکھیں بیڑل گر رہیں ہوں گی۔ مہنتوں کو بہتے لیے سسکی باہن ہوں گے۔ جب وہ مسکرائے گی تو اہانگے جیسے ساری کائنات مسکرا رہی ہے۔ جو رنگ پلے کی ایسا لگے گا کہ باہی اس کے لیے ہے۔ ساہو اور مہم دیکھیں سروں میں بولتی۔ اس کے ہر انداز میں رات اور نشست ہوگی۔ وہ بس وہ ہوگی۔“ شاہ میر ادا ب تک لہجے میں بولا تھا اور سب کے بے ساختہ لہجوں اور مختلف جملوں سے کمرہ گونج اٹھا تھا۔ اس وقت اور سب کی طرح مانی امی کی بھی شاہ میر کی بات مانی امی محسوس ہوئی تھی اور اس نے اسے انہوڑائے ہی لیا تھا مگر آن وہ جس طرح بیٹھ کر میوند سے باتیں کر رہا تھا یہ اس کا خاصہ ہرگز نہیں تھا۔ نہ ہی وہ اتنا مہم تو تھا کہ اسے مہمان سمجھ کر ازراہ تکلف اس کے پاس بیٹھ گیا ہو۔ اس کا کل میوند کو دیکھ کر ٹھٹک کر

رک جاتا بھی اچانک ہی باہر کھلنے لگا تھا۔ میوند ہو ہوا شاہ میر کے بتائے خیالی پیکر کی عملی تصویر تھی۔

بظاہر سب کے ساتھ بیٹھ کر کھانا کھانے اور باتیں کرنے کے باوجود وہ اپنی بے کئی اور بے اطمینانی کم نہیں کر پائی تھی۔ آن وہ شاہ میر کے ہر ہر عمل کو بخور دیکھ رہی تھی تو اسے کئی تبدیلیاں محسوس ہو رہی تھیں۔

”روزانہ تو یہ کافی لپٹی کر اور کچھ دیر باتیں کر کے اپنے کمرے میں چلا جاتا ہے آج ابھی تک کیوں بیٹھا ہے۔“ وہ دل ہی دل میں سوچ رہی تھی۔ جب سب سونے کے لیے اٹھے تب ہی وہ بھی کھڑا ہوا تھا۔ سونے کے لیے لہجی تو خند آکھوں سے کوسل دور تھی۔ دل ایک دم اتنا ادا اس ہو رہا تھا۔ اپنے برابر ہی میوند کو وہ تقویٰ ہی در تک بخور دیکھتی رہی تھی۔ مانی امی کے برفانہ جلدی سو کر اٹھ گئی تھی۔ منہ ہاتھ دھو کر بیٹھے آئی تو سب لوگ ناشتے کی میز پر موجود تھے۔

”اتنا اب آج کیا تاریخ ہے؟“ شاہ میر نے ایک شرارتی نگاہ اس پر ڈال کر بڑی سنجیدگی سے دریافت کیا تھا۔

”20 تاریخ ہے۔ کیوں تمہیں اچانک تاریخ کا کیوں خیال آیا۔“ اتنا اب نے حیرت سے پوچھا تھا۔

”مہینہ اس کا پٹنر سمجھ چکی تھی اسی کے بغیر اس کی منتظر رہ کر تھی رحمان دے آئیٹ کے ساتھ انصاف کرنے لگی۔“

”بس ویسے ہی بیٹھے لگا آج شاید کوئی خاص دن ہے۔“ اتنا اب اس کی بات کا مطلب سمجھ کر بس پڑے تھے۔

گرم ٹس سے کس نہیں ہوتیں۔ "تالی ای اپنے من
پسند موضوع یعنی اس کی عادتیں سدھارنے کی طرف
متوجہ ہو گئی تھیں۔

"بہر میں بھی سب سے پہلے نمازی کے بارے میں
باز پرس ہوئی۔ سے تالی ای۔ "وہ مصومیت سے
دریافت کرنا میں تو سخت برا لگا۔ اس کا بل چاہا سانسے
پڑی فرسٹ کلاس اس کے سر پر دستار۔

"کیا صبح ہی صبح سب میری بیٹی کے پیچھے پڑ گئے
ہیں۔ "تالی ای نے نکلی سے شاہ میر کی طرف دیکھا تھا۔
شاہ میر کو تالی ای کی بعد گھر پر ہی موجود رکھ کر اسے خاصا
توجہ ہوا تھا۔ وہ تو کراچی میں بھی گھر پر ہی نکلا کرتا
تھا۔ غلطی کو سب سے زیادہ اس سے اسی بات کی
شکایت تھی گھر کو ہوئی سمجھو رکھا ہے۔ صرف سوئے
کے لیے گھر آتا ہے باقی سارا دن ہاتھ نہیں کھل کھل کی
ناک چھانٹا ہے۔ وہ تھا ہوتیں۔ اسے شاہ میر سے
کچھ پوچھا تو نہیں البتہ حیران ضرور تھی۔

وہ لاؤنج میں بیٹھ کر لی دیکھنے لگی جبکہ شاہ میر
وہیں صوفے پر بیٹھا اخبار پڑھ رہا تھا۔ سردی کی شدت
میں روز بروز آسان نہ ہوا تھا۔ دو سیز کے اوپر شال
لپٹنے لگی تھی۔ اسے بیتر تن ہونے کے باوجود بھی
سردی لگ رہی تھی۔ میوند "تالی ای کے ساتھ کچن
میں تھی اور کچن کیونکہ اس کی ہا پسندیدہ جگہوں میں سر
فہرست تھا اس لیے وہ لاؤنج میں آکر بیٹھ گئی تھی۔

"میوند کہاں ہے؟" شاہ میر نے اخبار سے نظریں
ہٹا کر اسے مخاطب کیا تھا۔

"گھر میں ہی ہے۔" وہ لاؤنج میں سے جواب دے کر
لیوی کی طرف متوجہ ہو گئی تھی۔ شاہ میر ایک نظر اس
پر ڈال کر کھڑا ہوا کیا تھا۔ کچھ روز بعد شاہ میر کی کچن سے
آئی چٹکی ہوئی تو ازمن کرا میں کامیوڑی طرح تک ہو
گیا تھا۔ کچھ روز تو وہ خود گولا نیشنل ظاہر کر کے پونسی لپٹی
ری۔ مگر یہ لا تعلقی صرف پانچ منٹ ہی پر قرار دہانی
تھی۔ ائمہ کرکٹ کی طرف تکی تو شاہ میر کچن میں موجود
نیشنل پر تالی ای کے ساتھ ہی بیٹھا ہوا تھا۔ تالی ای
بڑی کثرت رہی تھیں اور وہ ان میں سے گاجریں اٹھا

اٹھا کر کھا رہا تھا۔ میوند چونے کے آگے کھڑی پہرہ
رہی تھی۔

"تالی ای تب مسلمان سے کلام کر رہی ہیں۔
ماہین ان کے برابر میں جیتے ہوئے بولی تھی۔

"میں نے تو منع کیا تھا۔ مگر یہ کہنے لگی کہ مجھ سے
فارغ نہیں بیٹھا جا رہا۔" تالی ای نے جواب دیا تھا۔

"سب ضروری تو نہیں کہ دنیا کو ہر توڑی ہی کام پڑ
اور نکلا ہو گا۔ بواچی میرے لیے مجھے میں کچھ ضرور
پکائیے گا۔" شاہ میر نے تالی ای اور بعد میں بواچی سے

مخاطب ہوا تھا۔ میوند میوند میں کچھ اڑانے کے لیے اس
قسم کی باتیں کیا کرتا تھا اور ماہین خود کون ہی کم کی۔

بیش اس کی باتوں کا ٹھیک ٹھاک جواب دیا کرتی تھی۔
مگر حق بات نہیں کیا ہوا تھا اس سے شاہ میر کی بات
کوئی جواب نہیں دیا گیا۔ اسے ایسا لگا جیسے شاہ میر

اسے چلانے کے لیے نہیں بلکہ اس کی انسلٹ کرنے
کے لیے اس قسم کی باتیں کر رہا ہے۔ اچانک اسے اس

دل وہیں سے جھاک جانے کو چاہا۔ اسے جب چاہ
اٹھ کر جاتا دیکھ کر تالی ای نے تشویش سے اس کی

طرف دیکھا تھا۔

"بری بات ہے میرا ہر وقت اسے تنگ کرنے
رہتے ہو۔ کچھ ڈراؤ بنا اس ہو کر کھلی تھی۔" وہ

اوپر سے دلا لگا اسے ذاتی ذوق رہتی تھی مگر کبھی
وہ ان کی بھی بہت لڑائی۔

"اناراض و راض ہو کر نہیں مانی ہے۔ آپ کو ہوا
نہیں ہے کیا کہ کچن میں وہ صرف اس وقت جاتی ہے

جب اسے جھوک لگتی ہے یا حلقہ کی ذانت اسے وہاں
پہنچاتی ہے۔ اس سے زیادہ وہ کچن میں ٹھہری نہیں

سکتی۔" شاہ میر نے بے لگاری سے جواب دیا تھا۔ تالی
ای تو زوی در بعد ہی اسے دیکھنے آئی تھیں اور ان کی

اسنے لیے تشویش دیکھ کر اس کامیوڑی ٹھیک ہو گیا تھا۔
گھانے کی میز پر بیٹھا وہ بے منتظر و شوق سے میوند

کے ہاتھوں کی پانچا کر حالی گوشت کھا رہا تھا۔
"حق بتاؤ یہ تم نے ہی پکایا ہے۔" ماہین کو یاد دہانے کی

تقریریں کرنا ایک آگے نہیں بھار رہا تھا۔ خود اس نے

حالی گوشت کو ہاتھ بھی نہیں لگایا تھا۔ "تالی ای
ماہین کے پکائے سامان کی تعریف کر رہے تھے۔ وہ

طرزائی ہوئی سب کی داد سمیٹ رہی تھی۔ باقی سب
خود اس کی ناراضی بات چیت اور وہی تھی مگر شاہ میر

اس کا مات کرنے کا بل ہی نہیں چاہ رہا تھا۔ وہ ہا
نہیں اتنا خوش کس بات پر تھا۔ مسکراہٹ چہرے سے

ہٹا کر اسے نہیں لے رہی تھی۔ بعد میں کچن میں جا
را اس نے تھوڑا سا سامان چمک کر دیکھا تھا۔

"تالی ای کوئی خاص نہیں پکا۔" اس کے بل نے کہا
اور رانی اس سوچ بڑھ رہی طرح شرمندہ ہو گئی تھی۔

بواچی رات کے کھانے کا اہتمام کر رہی تھیں۔
وہ اور تالی ای آتش وان کے پاس بیٹھی باتیں کر

رہی تھیں۔ شاہ میر کس باہر گیا ہوا تھا۔ ماہین کو کچن
میں آنا دیکھ کر وہ پر شقت انداز میں مسکرائی تھیں۔

"کچھ چاہیے بیٹا۔"
"نہیں بس دیئے ہی بوریٹ ہو رہی تھی۔" وہ

ماہی تکی کھڑی ہو کر انہیں دیکھنے لگی۔
"اپنا پارٹی ہیں۔"

"شاہ میر کے لیے پکا رہی ہوں۔ ہا نہیں تم لوگ
اسے لیا کہتے ہو۔ مجھ سے تو نہ ہے کچن کی کالی جالی ہیں

حالی جاتی ہیں۔ ہا نہیں تم لوگ یہ کیسے اتنے شوق
کھ کھاتے ہو۔"

وہ سامنے رکھے پاشا کے پیکٹ کی طرف اشارہ کر
رہی تھی۔

"ماہین میں پکاؤں۔" بواچی کی حیران شکل اسے
لی طرح شرمندہ کر گئی تھی۔ اسے اندازہ ہوا کہ اور

سب کی طرح بواچی بھی اسے کام چور اور چھوڑ سمجھتی
تھی۔ اس نے بڑے دل سے اور خوب اہتمام کے

ساتھ اپنا پاشا تھا۔ کچن سے فارغ ہو کر کئی تو لاؤنج
میں شاہ میر کی بیٹھا ہوا تھا۔

"کماں میں ڈیزیز کن۔" وہ اسے کچن سے نکلتا
ہوئے سامان کو اچھی طرح معلوم تھا۔

"کچن میں تھی۔" وہ مختصر جواب دے کر جب ہو
لی تھی۔ اسے معلوم تھا پاشا شاہ میر کی فرمائش پر بنا

ہے۔ وہ اہلین "فریح اور چائیز کھانوں کا دیوانہ تھا۔
اسے پلٹ میں کڑھائی گوشت والا دیکھ کر تالی ای نے

نوکھا تھا۔
"پاشا لوں۔ میں نے خاص طور سے تمہاری بوج
سے بنوایا ہے۔"

"تالی ای اس سامان کے آگے کوئی اور چیز کھانے کا
دل نہیں چاہ رہا۔" وہ منہ میں پانی بھر کر لولا تھا۔

"ویسے بھی بواچی میری پسند کے کھانوں کی اتنی بری
طرح پڑھ لگاتی ہیں۔"

"تم کچھ کر صوف۔ پاشا اچھا بناتا ہے۔" تالی ای نے
جواب دیا۔ "کھا تھا۔ مگر وہ انکار میں سرلا نا سامان کھانے لگا

تھا۔ کھانے کے فوراً بعد وہ اپنے کمرے میں آگئی
تھی۔ کچھ مچھل مچھل بھی ہوئی تھی۔ سب کی ہنسی مذاق اور

باتوں کی تواریز آ رہی تھیں۔ سب سے نمایاں تو از
شاہ میر کی تھی۔ اچانک اس کا دل بہت سا دہنے کو

چاہنے لگا تھا۔ وہ کئی ہی دیر تکے میں منہ چھپائے دونی
رہی تھی۔ اپنی ہی تمام کیفیت خود اس کے لیے بڑی

اجنبی تھی۔ اسے نہیں پتا تھا کہ اسے کیا ہو رہا ہے۔ مگر
ایسا لگ رہا تھا جیسے کوئی اس سے اس کی سب سے قیمتی

چیز چھین رہا ہو۔ صل ڈوبتا ہوا محسوس ہو رہا تھا۔
"کاش میں اس روز سب سے پہلے گرا آئی نہ نکلی

ہوتی۔" بے اختیار اس نے سوچا تھا۔
"کاش میں نے شاہ میر کو کسی عورت کے چپنے والی

بات نہ بتائی ہوتی۔" اس کے ذہن میں کئی کاش
چکرار رہے تھے۔ اپنی اس سوچ پر اسے ندامت بھی ہو

رہی تھی۔ اگر ہم لوگ وہاں نہ جیتے تو میوند کا کیا
ہوتا۔ وہ بے تصور اور معصوم لڑکی ان ظالموں کے کٹھنے

سے کیو کھر نکلی جاتی۔ ایک طرف اسے میوند سے
بہر دہی ہو رہی تھی اور دوسرے طرف وہ اسے سخت

بری لگ رہی تھی۔
"بائی آپ اتنی جلدی سوئے لیت گئیں۔ نیچے

سب کے ساتھ اتنا مزہ اٹھا رہا تھا۔ میر بھائی اتنی مزے
مزے کی باتیں کر رہے تھے۔ میرا تو میں نہیں کر رہا ہوں

ہو گیا۔" میوند نے اسے تیسے میں منہ دے پڑے دیکھ

کر کہا تھا۔ بہن کا اس سے بات کرنے کا بائیں بھی دل نہیں چاہتا تھا۔

”میر بھائی۔“ ماہین کو اس کا طرز تخلف بھی زہر کا تھا۔ اسے کس نے حق دیا ہے کہ یہ شاہ میر کو میر کے شاہ میر کو میر کتا سب سے پہلے ماہین ہی نے شروع کیا تھا۔ بعد میں رتنہ رتنہ کھرا لے اور نانا ابا نانی ای دیو بھی اسے میری کہنے لگے تھے وہ اکثر اسے چھیڑنے کے لیے ”سراٹے میر کے آہستہ بولو“ یا میر کا کوئی اور معصوم ٹھکانا کرتی تھی۔

اپنی بات کا جواب نہ پا کر وہ سمجھی کہ شاید ماہین سو چکی ہے اس لیے خود بھی خاموشی سے اس کے برابر میں لیٹ گئی۔ کچھ ہی دیر بعد وہ سو چکی تھی۔ ماہین نے اس کی طرف دیکھا تو اس کے چہرے پر چھائی معصومیت اسے اپنی دن بھر کی تمام سوچوں پر بری طرح شرمسار کر گئی۔

”تمہی دکھی اور تمہا ہے یہ لڑکی اس کا دنیا میں کوئی نہیں اور میں تمہی چھوٹی سوچ ہے میری۔“ وہ خود کو سرزنش کر رہی تھی۔ اس نے خود سے عذر کیا کہ وہ کچھ بھی بد دل کر رہی ہے اگر دوسرے بھی تو بھی اسے میوند کے ساتھ اپنا رویہ اچھا ہی رکھتا ہے۔ مگر خود سے کیے اس عذر سے وہ حق نہیں چھوڑتی۔

صبح اس کی آنکھ سات بجے کھلی حسب معمولی فجر کی نماز قضا ہو چکی تھی۔ خود کو لعنت ملامت کرنی وہ تقاضا کرنے لگی۔ نماز سے فارغ ہو کر وہ میوند کو دیکھنے کمرے سے باہر نکلے۔ یقیناً اس نے اسے نماز کے لیے اٹھایا ہو گا اور وہ اٹھی نہیں ہوئی۔ ماہین نے سوچا۔ میوند نے اسے بتایا تھا کہ ان کے ہاں صبح سویرے اٹھا جایا جاتا ہے اور اسے بھی نماز پڑھ کر دوبارہ نیند نہیں آتی۔ اس نے گھر کا کون سا کونسا لیا مگر میوند نہیں ملی تو وہ پریشان ہو گئی۔

”نانی انا ہوتا نہیں میوند کہاں چلی گئی ہے۔“ تخت پر بیٹھی قرآن شریف پڑھتی نالی ای کو اس نے بڑے گھبرائے ہوئے انداز میں اطلاع دی تھی۔ جواب میں نالی ای نے بڑے اطمینان کا مٹھا ہوا کہا تھا۔

”تمہارے نانا ابا اور میرا سے اپنے ساتھ واک لے لیے گئے ہیں۔“ نانا ابا نے اسے بھی بتی بار کانا کہ وہ صبح ان لوگوں کے ساتھ واک کے لیے جا کر کمرے مگر اس سے جلدی اٹھائی نہیں جاتا تھا۔ وہ چپ چاپ نالی ای کی پاس ہی بیٹھی تھی۔

”آٹھ بج گئی ہو تو جا کر بوائی کا حضور اہانتہ بنا دو۔ جاری اکیلی گلی میں۔“ نالی ای کے نوکنے پر وہ اٹھ کر بچن میں آئی تھی اور ناشتے کی تیاری میں بڑا ہی کیڑا کر دینے لگی تھی۔ شاہ میر اور میوند کو ایک ساتھ لاؤنج میں داخل ہونا دیکھ کر اس کے دل کو جیسے کسی نے مسل دیا تھا۔ دونوں ایک ساتھ کھتے خوش لگا رہے تھے۔

”نانا ابا کو ان کے دوست مل گئے تھے۔ ہم لوگ اسی لیے پہلے آگئے۔“ وہ نالی ای کو جواب دیتا بیٹھ گیا تھا۔ بوائی کے ساتھ مل کر اسے ناشتا لگاتے، کچھ کر دہنٹی خیر انداز میں مسکرایا تھا۔

”لگتا ہے اب کی بار آپ لوگوں کو یہاں سے سکھ بنا کر بھی بھیجیں گی۔“ وہ اسے سناتے کے لیے زور سے بولا تھا۔ جواب میں نالی ای سے سناٹے مسکرا دی تھی۔ جبکہ وہ بدستور تنبیہ کیے اپنے انعام کرتی رہی تھی۔ زہیدہ اور شہناز بھی گھر فارگے جا چکے تھے۔ پوسٹ مارٹم کی رپورٹ سے یہ بات بھی ثابت ہو چکی تھی کہ میوند کے بابا کو کافی عرصہ سے سلو پوائنٹنگ کی جارہا تھی۔

ماہین کے خیال سے میوند کا مسئلہ حل ہو چکا تو اور اب اسے دلچسپی اپنے جوڑے بنے جانا چاہیے نہ اپنی اس سوچ پر اسے ایک بل کے لیے شرمندگی ہی ہوئی تھی مگر وہ نالی ای سے یہ بات کے بارہ بھی سمجھ پائی تھی۔ نالی ای نے اس کی بات سن کر بری حیرت سے اس کی طرف دیکھا تھا۔

”ایسے جیسے اکیلی پتی کو باہن بھیج دیں۔ بے چارے کو باہن اب ہے ہی کون۔“ انہوں نے تنبیہ کی سے لگا تھا۔

”تو کیا اب یہ مستقل میں رہے گی۔ کبھی واپس

کلی نہیں۔“ وہ اپنی بات پر قائم تھی۔

”بات تو یہ ہے کہ اب پیٹھے بھی اس بچی سے کیا کیا ہو گئی ہے۔ ہم دونوں ویسے بھی یہاں سے نکلے ہو جاتے ہیں۔ تم لوگوں کے جانے کے بعد اس کے ہونے سے گھر میں روشنی رہے گی۔ دولت لای چیز ہے۔ اس کی دولت، تم عمری اور وہ وہ سب سے کوئی بھی فائدہ اٹھا سکتا ہے۔ کوئی اچھا لالہ لالہ اس کی شادی کر دیں گے جسے اس کی دولت لالہ لالہ ہو۔ پھر یہ آرام سے اپنے شوہر کے ساتھ رہا کر اسے اپنی زمینوں کی دیکھ بھال کرے۔“ اس کا بیسن رتنا سنا ہے۔

”نانی ای نے اٹھ کر نانا ابا کے پاس کسی نام سے شاہ میر کو روک دیا۔ دیکھتے دیکھتے نالی ای نے اسے اپنی بڑی لست پکڑا کر کہا تھا۔

”تو کچھ چیزیں دہاں سے منگوائی ہیں یاد سے لے آنا۔“ اس کے لیے چار پانچ ریڑی سڈسٹ بھی لے لیا۔

بوائی کی وجہ سے میں تو بازار جا کر میس پاری سنی الحال میں پڑوں سے کام چلا لے گی۔ پھر بعد میں اسے ساتھ لے جا کر اس کی پسند کے کپڑے دلوا لاؤں گی۔“ شاہ میر نے اطمینان سے بڑے اطمینان سے لست لے لی۔

گھر ماہین بتا ہر میوند کے ساتھ ہاتوں میں معصوم کی طرف صباں سارا اس کی طرف تھا۔ اسے تو خالہ یا اہلیانوں کو شاینگ پر لے جانا سخت برا لگا کرتا تھا اکثر وہ صاف انکار کر دیا کرتا تھا۔

”بھئی پیٹھے سے خواتین کی شاینگ سخت زہر لگتی ہے۔“ لست تو آپ لوگ معاف ہی رہیں۔“ اور تندرہ نے تو اس سے بغیر کوئی اعتراض کیے چلا گیا تھا۔

رات تقریباً نو بجے اس کی داہنی ہوئی تھی۔ پوریج میں گاڑی رکھنے کی آواز سے ہی وہ سمجھ گئی تھی کہ شاہ میر آیا ہے۔ ہاتھ میں تین چار شاہ پڑا اٹھا ہے وہ اندر داخل ہوا تھا۔

”میر بھائی آگئے۔“ میوند خوشی سے بھر پور لہجے میں بولی تھی۔ ماہین اور وہ دونوں بچن میں معصوم تھیں۔ بوائی کی طبیعت ٹھیک نہیں تھی اس لیے آج

سارا کام ان دونوں ہی نے لے لیا تھا۔ میوند سارا کام چھوڑ کر حجاز باہر بھاگی تھی۔ ماہین خاموشی سے کھڑی اس کاٹے پاناما انداز دیکھ رہی تھی۔

”تب کے بغیر اتنی بوریٹ ہو رہی تھی۔ میں ماہین باہی سے بھی یہی کہہ رہی تھی کہ میر بھائی نہیں ہیں تو گھر میں کتنا سناٹا ہو رہا ہے۔“ وہ لاؤنج میں میر کے پاس کھڑی تھی۔ خوشی اور سرشاری اس کے ہر ہر انداز سے ظاہر تھی۔ شاہ میر اس کے انداز پر ہنس پڑا تھا۔

”پھلوں طرح مجھے اپنی اہمیت پتا چلی تھی۔ اچھا یہ دیکھو میں تمہارے لیے کیا لایا ہوں۔“ وہ صوفے پر جھیل کر بیٹھتا ہوا بولا تھا۔ میوند بھی خوشی خوشی سامنے ٹھوکر کشن پر بیٹھ گئی تھی شاہ میر نے شاہ اس کے ہاتھ میں پکڑا لیا۔ وہ ایک ایک کر کے تمام سونے بڑے شوق سے دیکھ رہی تھی۔

”بھئی یہ سب سونے تو نانا ای نے منگوائے ہیں۔ تمہیں پسند آئیں گے یا نہیں یہ مجھے نہیں پتا۔ البتہ یہ سونے میری طرف سے تمہارے لیے گفت سے اور یہ تمہیں یقیناً پسند آئے گا۔“ وہ ایک ڈبا کھول کر اس کے سامنے رکھتے ہوئے بولا اندر بلیک ٹر کا بے حد خوب صورت اور دیدہ زیب سونے رکھا ماہین کو دوری سے نظر آیا تھا۔

”بہت اچھا ہے۔ بہت پیارا ہے۔ مجھے یہ رنگ بہت اچھا لگتا ہے۔“ وہ سونے نکال کر دیکھنے لگی تھی۔

”میں ماہین باہی کو دکھا کر آتی ہوں۔“ وہ سونے ہاتھ میں لیے بچن کی طرف آئی تھی۔ اسے اس طرف آنا دیکھ کر وہ جلدی سے اوڑن کی طرف متوجہ ہو گئی تھی۔

”دیکھیں ماہین باہی میر بھائی میرے لیے کتنا پیارا جوڑا لائے ہیں۔“ وہ دیدہ زیب رنگوں سے کڑھے اس اسٹائلش سونے کو اس کے سامنے کرتے ہوئے بولی۔

”بہت پیارا ہے اور یہ کلر تمہارے اور اچھا بھی بہت لگے گا۔“ وہ زہدوستی مسکرائی تھی۔ شاہ میر نے اسے آج تک کبھی تنگے میں نہ کھونڈ دیا تھا۔ وہ سب کزنز آپس میں میڈر پر ایک دوسرے کی ساگر و یا کسی اور کامیابی پر گفتگوں کا تبادلہ کیا کرتے تھے مگر شاہ میر نے

اسے بھی کسی موقع پر کچھ نہ دیا تھا۔ شاید اس کی وجہ یہی ہو کہ ان دونوں کی تلبس میں کبھی بی بی نہیں تھی۔ ہاین نے پھر بھی ایک بار اسے گفتہ دیا تھا مگر شاہ میر نے ایسی زہت کبھی نہ کی تھی۔ یہ بات توج سے پہلے اس نے بھی محسوس بھی نہیں کی تھی کہ وہ اور سب کو تو کبھی نہ بھی گفتہ اور کارڈ سے دیا کرتا ہے مگر اسے نہیں۔ توج یہ بات اسے بڑی شدت سے محسوس ہوئی تھی۔

رات کے کھانے کے بعد شاہ میر نے نانی اہی کو ان کی مطلوبہ تمام اشیاء کے شاہ پر پکڑائے تھے۔ نانی اہی نے بھی اس کے لئے کپڑوں کی بے حد تعریف کی تھی۔

"میں نے کہہ تو دیا تھا مگر سوچ رہی تھی کہ پتا نہیں تم کیا اٹھا لاؤ گے مگر سب سوٹ اچھے ہیں۔" وہ اس کے لئے ختھی کی بھونکی نہیں تھی اس کے پاس ایک سے ایک اور قیمتی لباس موجود تھا مگر حسبہ بیہوش کے لیے بطور گفت سوٹ لاسکتا تھا تو کیا اپن کے لیے نہیں۔ وہ اس لڑکی کے ساتھ اپنا موازنہ کرنا نہیں چاہتی تھی مگر لاشعور کی طور پر کہہ رہی تھی۔ آنکھوں میں کچھ چھہتا ہوا محسوس ہو رہا تھا وہ زبردستی خود کو سمجھاتی وہاں بیٹھی رہی تھی۔ کمرے میں جا کر وہ سنتی رہتی تھی۔ اس نے شاہ میر کے بارے میں بھی اسی انداز سے نہیں سوچا تھا۔ بلکہ اس کی تو زیادہ تر شاہ میر کے ساتھ لڑائی ہی رہا کرتی تھی۔ اسے خود نہیں پتا تھا کہ لڑتے لڑتے وہ کب اس کے بارے میں اس طرح سوچنے لگی تھی۔

"کتنا اچھا ہوا اگر میں اس بار ضد کر کے یہاں نہ آتی ہوتی۔ جس طرح اب تک اپنی ان لٹلنگ سے انجان تھی ویسے ہی رہتی۔ کم سے کم یہ سب تو نہ دیکھتی۔ وہ میرے سامنے کسی اور کو اہمیت دے رہا ہے۔ مجھے آنور کر رہا ہے۔ اسے میری کوئی پروا نہیں۔" روٹے روٹے اس کی آنکھ لگ گئی تھی۔ "کیا بات ہے توج کل بی بی چہ رہنے لگی ہو۔" وہ اس کے برابر میں بیٹھتا ہوا بولا تھا۔ ہاین نے مینیزین

سے نظرس ہنا کر اس کی طرف دیکھا تو وہ بخور اسے ہی دیکھ رہا تھا۔ "مخلط فنی سے تمہاری۔" وہ خود کو لارواؤ ظاہر کرتے ہوئے بولی تھی۔ "یہ بات اسے سمجھی بھی پتا نہیں چلتی چاہیے۔ اگر اسے معلوم ہو گیا تو یہ میرا کتنا ذائقہ اڑائے گا۔" گفتا بنے گا مجھ پر۔ مجھے اس کے سامنے خود کو مضبوط رکھنا ہے۔" اس کے اندر سے آواز ابھری تھی۔

"مخلط فنی صرف ایک بندے کو ہو سکتی ہے۔ سارے گھر کو تو نہیں۔" نانا اور نانی اہی مجھ سے پوچھ رہے تھے۔ وہ سمجھ رہے تھے کہ شاید میں نے تمہیں کچھ کہہ دیا ہے اس وجہ سے تمہارا موڈ اچھا ہے۔" وہ اپنی بات پر زور ڈالتا ہوا بولا تھا۔

"جس دیکھے یہ شاید گھبراہ آ رہا ہے۔ می سے فون پر بھی تین چار دن سے بات نہیں ہوئی۔ شاید اس لیے۔" وہ مزید تکرار کیے بغیر اس کی بات سے اتفاق کرتے ہوئے بولی۔ اس طرح حین میں کراس نے بھی کسی کے ساتھ بات نہیں کی تھی۔ وہ بالائی سندھی پھٹ اور آؤٹ اسپون کی لڑکی تھی۔ جو اس کے دل میں ہوتا وہ کہہ دیتی۔ چاہے سامنے والے کو اچھا لگے یا برا وہ کبھی کسی مصلحت کو خاطر میں نہیں لاتی تھی۔ مگر آج اسے ایسا گریبا رہا تھا تو بہت تکلیف ہو رہی تھی۔

"میرو بھائی۔" بیہوش شاہ میر کو تو از رو تھی لان میں آگئی تھی۔ "تو یہ کیس میں نے آپ کے لیے اخروت کا طلوہ بنا یا ہے۔ کھا کر تائیں کیا ہانا ہے۔" وہ بلیٹ اس کے ہاتھ میں پکڑا کر خود بھی سامنے ہی بیٹھ گئی تھی۔

"لڑکی تم میری اسرار نہیں کتا اس بار کہی رہو گی۔ یہ طلوہ کھا کر میرا کیا حال ہو گا زرا بتاؤ۔" لگتا ہے اب مجھے شام میں بھی ایک گھنٹہ جو لگ گئی پڑا کر گئی۔" وہ معنوی ختھی ظاہر کرتا ہوا بولا تھا۔ جواب میں بیہوش جس بڑی تھی۔ وہ چاہا کہ پس منظر میں ہی آتی تھی۔ اس جگہ جیسے وہ موجود ہی نہیں تھی۔ وہ دونوں اس سے لاتعلقی تلبس میں مصروف تھے۔ اسے

الغداد کیہ کر بیہوش توج سے بولی۔

"ہاین بلائی کیا ہوا کتا جا رہی ہیں۔ انہما زار یہ ملوہ کھا کر تائیں کیا ہانا ہے۔ میرو بھائی میری اتنی محنت سے بنائے طلوے کا مذاق اڑا رہے ہیں۔" وہ بلیٹ اس کی طرف کر کے بڑی احمویت سے بولی تھی۔

ہاین کو اس بل سے بے انتہائی لگ رہی تھی۔ "مجھے اخروت کا طلوہ پسند نہیں ہے۔" وہ بے مہواری سے جواب دیتی اندر آگئی تھی۔ بیہوش کے لیے اس کا یہ انداز بالکل نیا تھا۔ "کیا وہ ہاین باہی کو آپ نے کچھ کہا ہے۔" وہ شاہ میر سے مخاطب ہوئی تھی۔

"مجھے کیا پتا کیا ہوا ہے۔ خود ہی جا کر پوچھ لو۔" وہ بڑے اطمینان سے بولا تھا۔

"وہ اس طرح کبھی بھی نہیں بولتیں۔ آپ ہی نے دم نہا ہا۔" وہ بے انتہائی سے بولی تھی۔ "ہم تمام اب یہ ہاین نامہ بند کر کے اور نئے سکون سے طلوہ کھانے دو۔" وہ ہنوز مطمئن انداز میں بولا تھا۔

برہمنی سے نانا کے دوست اور ان کی فیملی ہاین آتی ہوئی تھی۔ بطور خاص نانا اب اسے لٹنے کے لئے لوگ زیارت بھی آئے تو نانا ابانے ان کے اسے کی خوشی میں ڈنکا بجاتا تھا جس میں انہوں نے اپنے خاص دوستوں اور ان کی فیملیز کو بھی مدعو کیا۔ انہیں دعوتیں سمائلوں کی وہ دیکھ کر کبھی مدعو کیا۔

وہ اور ہینا۔ پرورد تھی۔ اسے دونوں کے ملاری ہنوز۔ وہ بھی کی تیار ہوں میں لگ کر مٹھن۔ تو ہنگی مل۔ بیہوش کے ساتھ اس کا اندازہ مٹھن کے مطابق تھا۔ شاہ میر سے بھی بات چیت ہو رہی تھی۔ بیہوش نے شاہ میر کا لایا ایک سوٹ پہنا تھا۔ اس کی تیاری کے لئے ہاین کو اپنا پرل دیوٹ کا سوٹ ایک دم کھواس لگا ہا تھا۔ وہ خود کو سزائش کر رہی براہی کے ساتھ

اس کے اشتکات دیکھنے میں ٹھن تھی لان میں اطمینان کا سارا ارجحیت کیا گیا تھا۔ شاہ میر لان میں بیٹھا ہاین سے مشتاقانہ محبت میں کچھ وہ بدل رہا ہا تھا۔

"ہاین زرا کمرے سے میرا والٹ لا دو پلیز۔" وہ بیہوش میں ہاتھ ڈال کر والٹ تلاش کرنے کے بعد اس سے مخاطب ہوا تھا۔ پہلے جیسی بات ہوتی تو وہ ترش کر جواب دیتی۔

"خود لاؤ میں تمہاری نوکر نہیں ہوں۔" مگر اس وقت وہ بغیر کچھ بولے چپ چاپ اندر آگئی تھی۔ توج کل اس کا بلی اتنا بے چین اور مضطرب رہتا تھا کہ اسے کسی سے بات کرنا تھا ہی نہیں لگتا تھا۔ شاہ میر کے کمرے میں اتنی تو والٹ نہیں بھی نظر نہیں آتا۔

"یہ تو اس سے پوچھا ہی نہیں کہ والٹ کہاں رکھا ہے۔" وہ جھنجھلائی تھی۔ اسٹڈی ٹیبل پر دیکھا اس کے بعد ہین کی ساڈ نیٹیل پر دیکھا۔ مگر والٹ نہ اور ساڈ نیٹیل کی دروازہ کھول کر دیکھا تو سامنے ہی والٹ پڑا تھا۔ وہ والٹ اٹھا کر دروازہ اوپن بند کر کے ہی دالی تھی کہ اس کی نظر دروازے کے سب سے آخری کونے میں

رکھی نیٹیل رنگ کی ٹھیکس ڈیاپ پر پڑی۔ وہ دروازہ بند کر کے فوراً وہاں سے ہٹ جانا چاہتی تھی مگر نظری تجسس اسے ایسا کرنے سے روک رہا تھا۔

"بڑی بات ہے۔ یہ غیر انتہائی حرکت ہے۔ کسی کی چیزوں میں بغیر اجازت کھٹا اتھانے سے ہووے حرکت ہے۔" وہ ان تمام توازیوں کو نظر انداز کرتی ڈیا نیٹیل چلی تھی۔ کھولے بغیر ہی اندازہ تھا کہ اس میں کوئی چیز لری ہے۔ کھول کر دیکھا تو اس میں ایک بے حد خوب صورت ہانڈا اور نہیں نکلسس رکھا ہوا تھا۔

سوئے کی موٹی سی پین اور پیچے خوب صورت تک جڑا ہوا لاکٹ جس پر M پر بنا ہوا تھا۔ اتنا قیمتی تحفہ وہ کسے دینے والا تھا۔ بات سوچ کر اس کا دل بیٹھ گیا۔ سب کچھ اس کی نظروں کے سامنے ہی تو تھا۔ شاہ میر کا بیہوش کے لیے غیر معمولی التفات اس کو مضرت سے زیادہ توجہ دینا۔ یہ سب کچھ یونہی تو ہونا تھا۔ یہ تو متوقع تھا۔ پھر اسے اتنا دھم کس بات پر ہو رہا ہے۔ اس نے اپنے آسویے دروہی سے صاف کے تھے ڈیا واپس دروازیوں رکھ کر وہ کمرے سے باہر نکلی تھی۔ ملازم کے ہاتھ شاہ میر کا والٹ بھجوا کر وہ اوٹھرا دھر کے کاموں میں

خود کو مصروف کرنے گئی۔ فنکشن بے حد شاندار رہا تھا۔ کھانے کے بعد ناٹا ابا کے دوست ان سے مخاطب ہوئے۔
 "اتنے زبردست ڈنر کے بعد کوئی چالوں دانوں کا پروگرام بھی ہونا چاہیے۔"
 "بھئی اس کے لیے میرے رجنج کو۔ کالج یونیورسٹی میں اسے ہی شوق رہا ہے گلوکار کی زندگی کا۔"
 ناٹا ابا کے کہنے پر سب ہی اس کے پیچھے پڑ گئے تھے کہ کچھ سٹاؤ پیلے تو وہ ٹال منول کر رہا۔
 "یہ کیا تم لوگوں کی طرح نخرے بازی کر رہے ہو تمہارا سا کچھ سا نل۔" ناٹا ابا نے ٹوکا تو وہ بلا خراشاں ہوی گیا۔

تم واقعی اچھی لڑکی ہو
 یا مجھ کو اچھی لگتی ہو
 چہرے کی اداسی دور کرو
 کیوں بھی اپنا رنجور کرد
 وہ دوسرے وقت بھانے کے
 تم بھول گئیں مجھے یاد رہے
 کیا شان تمہاری گھٹ جانی
 دو ایٹا کرنے آجائیں
 اب کن باتوں میں کھوٹی ہو
 اب کن سوچوں میں ڈوبی ہو
 چہرے کو زرا اٹھاؤ تو
 آنکھیں بھی چار کرو دیکھو
 تم تم جیونڈ دل کی بات کہو
 تم ہنستی اچھی لگتی ہو
 چہرے کی اداسی دور کرو

وہ بڑے جذبے سے گا رہا تھا۔ اس کی آواز اچھی تھی۔ اکثر ٹائمر ان کے فنکشنز میں اسے گانے کے لیے لگایا جاتا تھا۔ مگر آٹن وہ یہ نظم کسی خاص وجہ سے گا رہا ہے مابین گو انداز تھا۔ اس نے ایک نظر میونڈ کو دیکھا تو وہاں بڑے خوب صورت اثرات درن تھے۔ وہ بڑے اشہاک اور توجہ سے شاد میر کو گانا سن رہی تھی

کہ دیکھ رہی تھی ماہین مجھ نہیں مانی۔
 "بانی واوے۔ یہ ڈنگر خوش قسمت کا تھا۔" ناٹا ابا کے دوست اٹکل بھوانی نے بے تکلفی سے شاد میر کے کندھے پر ہاتھ مار کر کہا تھا۔
 "انگل کچھ تو سیکرٹ بھی رہنے دیں۔" وہ بے فکر سے قدم لگاتے ہوئے بولا تھا جو اب میں ناٹا ابا اور اٹکل کا قدم بے سانس تھا۔ اس کا دل وہاں سے بری طرح اچاٹ ہو رہا تھا۔ مارے باندھ وہ مہمانوں کے جانے تک وہاں رکی رہی تھی۔ ساری رات وہ جاگتی رہتی تھی۔ سچی خوب صورت جنگ کرتا اس کی نظروں کے سامنے آجاتا کبھی جھلانا ایک سوٹ۔ کبھی تم ہنستی اچھی لگتی ہو کی بازگشت سناٹی دینے لگتی۔

"مانی ای میں دلہن جا رہی ہوں۔" صبح ناشتے کی میز پر وہ مانی سے مخاطب ہوئی تھی۔ اٹکل ٹیبل پر صرف ناٹا ابا اور مانی ہی موجود تھے۔ شاد میر اور میونڈ ابھی سو کر نہیں اٹھے تھے۔ شاید کل کی محکمہ آدر رہے تھے۔

"انٹی اچانک خیر توجہ۔" مانی ای نے حیرت سے پوچھا تھا۔
 "جی وہ مجھے یاد ہی نہیں رہا تھا یہاں میری فرینڈ کی انکھیجمنٹ ہے۔ رات کو کھینڈر پر نظر پڑی تو یاد آیا۔ اگر میں نہیں مانی تو وہ سخت ناراض ہوگی۔"

جانے گا کیا بمانہ کرنا ہے۔ یہ وہ رات ہی سوچ چکی تھی۔ اس میں جھوٹ تھا بھی نہیں۔ کنزی کی واٹھی پرسوں انکھیجمنٹ تھی۔ جوت بس صرف اتنا تھا کہ یہ بات اسے شروع وقت سے یاد تھی۔ یہاں آئے سے پہلے ہی وہ اس سے معذرت کر کے اور گفت دے کر آگئی تھی۔ ناٹا ابا اور مانی ای کے پاس آئے سے زیادہ اس کے لیے کوئی فرینڈ بھی نہیں آئے تھے۔ مانی ای نے تمام چھٹیاں ان دونوں کی شرکت میں بتانا چاہتی تھی مگر اب ایسا ہو نا ممکن نظر نہیں آ رہا تھا۔ وہ جلد سے جلد یہاں سے دور چلی جانا چاہتی تھی۔ اسے اپنی عزت اور اپنا مجرم بھرتے بڑھ کر عزیز تھا۔ وہ شاد

میر کو کبھی بھی اس بات کی خبر نہیں ہونے دے گی۔ یہاں رہی تو اس کے کونہ کسی محل سے نہ ضرور کچھ نہ پتہ چل جائے گا کہ وہ بست ذہین ہے اور ایسا وہ کبھی بھی نہیں دے دے گی۔ اسے یقین تھا یہ تمام باتیں ہوا بھی اسے بہت تکلیف دے رہی ہیں اس کی فوٹ وہاں سے زیادہ لگ رہی ہیں رفتہ رفتہ وہ اس میں اتنی شدت سے محسوس نہیں کرے گی۔ کراچی جا کر یا خود رشی بڑھائی اور اپنی دوستیوں میں لگ کر وہ یقیناً بدل جائے گی۔

"اگے! سسٹمز بریک آئے گا تو میں ساری چھٹیاں نہیں گزاروں گی برا۔" وہ ناٹا ابا کا راس پھونک دیکھ کر شرمندگی سے بولی تھی۔
 "پھر اب تو اب لوگ اکیلے بھی نہیں ہیں۔ ابھی تو خیر میر بھی ہے اور اس کے جانے کے بعد بھی فی الحال میونڈ ہے۔" وہ تسلی دینے والے انداز میں بولی تھی۔ اس کے انداز پر وہ ہنس پڑے تھے۔
 "تمہاری کئی کبھی کوئی بھی پوری نہیں کر سکتا میری جان۔" ناٹا ابا کا یہ جملہ اس کا سینوں خون پڑھا گیا تھا۔ نون بعد اس نے کوئی ایسی بات سنی تھی جو اسے ڈنر کرنے کا باعث بنی تھی۔

"بہت سے لوگ ہیں جن کے لیے میں سب سے بااہم ہوں۔ ہر ایک حسین پرست نہیں ہوتا۔" ان کے دل سے آواز ابھری تھی۔
 "اب کی سیٹ کب کرواؤں۔" ناٹا ابا نے ناشتا ختم کرنے پر زور دیا تھا۔

"آٹن کی یاد رکھی۔" وہ بھی اڑیں ایلین ہو۔ "اسے وہ اب پر وہ ٹیبل فون کی طرف متوجہ ہو گئے تھے۔ فون بجتی ہے اسے آٹن شام کی فلائٹ میں سیٹ لینا ہے۔ اس کے سر سے جیسے کوئی بھاری بوجھ اتار دیا تھا۔ اب اسے صرف چند گھنٹے اور یہ اعصاب کھانے کی صورت مانا بڑا شدت کرنی تھی پھر وہ آرام سے اپنے کمر میں ہوگی۔ اس نے طہایت سے سوچا تھا۔
 "میں آکر وہ جلدی جلدی اپنا سامان سینے لے۔ یہ وہ نہ داش وہم سے انکی تو اسے سالانہ پیک کرنا

دیکھ کر توجہ سے بولی۔
 "کیا واو۔ اب کس جا رہی ہیں کیا؟"
 "ہاں۔" وہ ہنستے ہوئے جواب دے کر اپنے کلام میں مصروف ہو گئی تھی۔
 "گھماں۔" وہ بے اختیار اس کے پاس آگئی تھی۔
 "کراچی۔" وہ اب پھر مختصر تھا۔
 "لیکن ابھی تو اب کی چھٹیاں باقی ہیں اور کل تک تو آپ ناٹا ابا کوئی پروگرام نہیں تھا۔ انٹی اچانک کیوں جا رہی ہیں۔" اٹکل ہنستا ہوا تھا جیسے اس کے جانے کا سن کر وہ پریشان ہو گئی ہے۔
 "مجھے آٹن یاد رکھو۔ دلہن تو میرا دل جانا ہی تھا۔ میری دوست کی سستی ہے اس لیے جا رہی ہوں۔" اس کی معصوم و سادہ شکل زیادہ دیر اسے سخت انداز پر قرار دینے میں ناکام کر گئی۔

"ابھی مت جاؤ۔" وہ رو دینے کو تھی۔ مانی ای کی سمجھ میں نہ آیا کہ اسے کیا ہے "تمہاری ہی وجہ سے تو جا رہی ہوں۔ تم نے مجھے ہرا دیا۔ تمہیں تو خوش ہونا چاہیے۔" وہ دل ہی دل میں اس سے مخاطب ہوئی۔ جلدی طرف وہ زارہ تیار رہا شروع ہو گئی تھی۔ اسے وہ دیکھ مابین ایک پل کے لیے بالکل حیران رہ گئی۔
 "پاکل ہو باہل کراچی کوئی اتنا دور تو مونی ہے۔ تمہارا جب دل چاہے ناٹا ابا کے ساتھ آنا۔ پھر ہم فون پر بھی باتیں کر سکتے ہیں۔ میں بھی جلدی پیکر گاؤں گئی۔" وہ اسے سمجھانے لگی۔ مانی ای کی گوشش کے بعد وہ میونڈ کو بے جا اور سمجھانے میں کامیاب ہوئی تھی۔ اس کے دل میں میونڈ کی طرف سے جو مال آیا تھا وہ صاف ہو گیا تھا۔

"اگر یہ لڑکی شاہ میر کی پسند ہے تو کچھ غلط تو نہیں ہے۔ اس چاہے کہ اسے کوئی بھی پسند کر سکتا ہے۔ مجھے بڑے دل کا حق ہے ہر گز نا چاہیے۔ کسی سے جھلس ہونا وہ سہول کی خوشیوں سے حسد کرنا تک دل اور چھوٹے لوگوں کا کام ہے۔ میں حاسد نہیں ہوں۔" وہ خود کو سمجھا رہی تھی۔ وہ پیکنگ سے فارغ ہو کر نیچے

آئی تو لاؤنج میں ٹانا با اور شاہ میر نے بتائیں کہ رتبے سے آئے آؤ گئے کہ دونوں چپ ہو گئے تھے۔

”سنا ہے آپ واپس جا رہی ہیں۔“ شاہ میر نے مسکراتے ہوئے پوچھا تھا۔ اس کی مسکراہٹ مائین کو ہانسیں کیوں بڑی سختی خیر محسوس ہوئی۔

”ٹھیک سنا ہے۔“ وہ اس کی مسکراہٹ نظر انداز کرتی اطمینان سے بولی۔

”کیا اسے شک ہو گیا ہے۔“ کچن کی طرف جاتے اس نے تشویش سے پوچھا تھا۔

”ایسا کیسے ہو سکتا ہے۔ یہ صرف میرا وہم ہے۔ ٹھیک ہے وہ بہت چھینٹیں ہے بہت اطمینان سے مسکراتے پوچھا ہوا بھی نہیں کہ اسے دوسروں کے دل کا حال معلوم ہو سکے۔“ اس نے خود اپنی ہی سوچ کی نفی کی تھی۔ شاہ میر اس کے بعد بھی کئی دیر تک بیٹھا ٹانا با سے ہانسیں کون سے مذاکرات کرنا رہا تھا۔ اس کے بعد وہ پتا نہیں کہاں چلا گیا تھا۔ سچ کے بعد اس کی یاد پائی ہوئی تھی۔ شام چار بجے اس کا دروازہ کھلی گئی۔ اسے ایئر پورٹ پہنچوڑنے ٹانا با جا رہے تھے۔ ہائی ای اور میونڈ نے اسے گیت تک آکر خدا حافظہ کہا تھا۔

”جب نہ الٹ سے زید اور اس کے بھائیوں کو مرزا سادی جائے تو مجھے یہ خوشخبری فوراً سنانا۔“ اس نے میونڈ کا ہاتھ تھام کر گرم چوٹی سے کہا تھا۔ اس نے اٹھتے ہی گردن ہلا دی تھی۔ شاہ میر شاید اپنے کمرے میں رہا تھا۔ وہ اسے چھوڑنے ایئر پورٹ کیوں نہیں جا رہا تھا۔ امانتہ کئے کیوں آیا مائین نے ایک لمحہ بھی نہیں سوچا۔ اس قسم کے مہینہ زلن اور دن ہی نہ بھی بھی ایک دوسرے کے لیے شو نہیں کیے تھے۔ ٹانا با رخصت ہو کر اپنا ہینڈ بیگ اور بورڈنگ پاس ہاتھ میں لے کر وہ ٹھیک لاؤنج میں آگئی۔ اس کی فلائٹ کا ٹائم ہونے ہی والا ہے۔ اس نے گھڑی کی طرف دیکھ کر سوچا۔ وہ آتے جاتے لوگوں کو دیکھتی ہانسیں کیا کیا سوچے جا رہی تھی۔ آتے وقت کا سفر جو اس نے شاہ میر کی شرکت میں طے کیا تھا یاد آ رہا تھا۔

”کیا پتا تھا میں سے میں بالکل خالی ہاتھ واپس لوٹوں گی۔“ ایسا لگ رہا تھا جیسے کسی نے آنکھوں میں ریت بھری ہے۔

”یہ کیا پوچھتا ہے۔“ وہ خود سے خفا ہوئی۔ اس کے برابر والی سیٹ پر کوئی آکر بیٹھا تھا۔ ارد گرد کی سہنس خالی پڑی تھی۔ اسے اس پر ہاتھ آکر بیٹھنے والے پر سخت لڑائی ہو گیا۔ بلاوجہ لڑکیوں کو دیکھ کر فری ہو گیا۔ ایک سخت نگاہوں سے رد ہوا۔ اسے اس سے اتنے جانا چاہتی تھی کہ ایک سرگوشی نہ کرنا گناہ سمجھتی تھی۔

”تم بہت سی اچھی لگی ہو۔“ یہ تو اواز تو وہ لاکھوں آوازوں میں پہچان سکتی تھی۔

”میر تم؟“ وہ ہونٹوں کی طرفوں سے اسے دیکھ رہی تھی۔

”جی میں، چھوٹی خالہ نے تمہیں میری بھرائی اور سر پرستی میں میرا بیجا تھانہ تم نے کیسے سوچ لیا کہ تمہیں اسلئے جانے دیا جائے گا۔“ مسکراہٹ باندھے ہوئے سنجیدگی سے بولا تھا۔

”میں کوئی بچی نہیں ہوں جسے تمہاری بھرائی میں دیا جائے۔“ وہ تپ گئی تھی۔

”چھ تو مائین انصاری بڑی ہو چکی ہیں۔ تب ہی ایئر پورٹ کے ویٹنگ لاؤنج میں بیٹھ کر آؤسو میرا رہی تھیں۔“ وہ اس کے کابل پر ٹھہرے آنسو کو اپنی انگلی کی پور پر روکنا، جا بولا اسے خبری نہیں ہوئی تھی کہ کب اس کی آنکھ سے آنسو بہا تھا۔ وہ بری طرح شرمندہ ہو گئی تھی۔ اس کی سمجھ میں نہیں آیا کہ وہ شاہ میر کے سامنے اپنے رونے کا کیا جواز پیش کرے۔

”تمہارا جانے کا کوئی پروگرام نہیں تھا۔“ وہ بات بدلنے کے لیے بولی تھی۔

”پروگرام تو آپ ہانسیں نہیں تھا۔ ویسے یہ کس بے چاری دوست کی اچانک منگنی کو رہی ہو۔ خدا کرے تمہاری زبان مبارک ہو اور اس کی جلد ہی سے منگنی شادی رخصتی سب ہو جائے۔“ وہ شرارتی انداز میں بولا تھا۔

”تمہارا کیا خیال ہے میں نے دعوت بولا ہے۔“

”کیا یہ لیا۔“ جس میں یقین آجائے گا۔“ وہ چکر مارا۔ وہ اب میں وہ وقتہ لگا کر نہیں رہا تھا۔

”بڑی مازھی میں جتنا اسے ہی کہا جاتا ہے۔“ وہ ہنستا ہوا بولا تھا۔ مائین ایک دم چپ ہو گئی تھی۔ اس وقت فلائٹ کی اناؤنسمنٹ ہوئی تو وہ کھڑا ہو گیا۔

”استادہ دیکھ کر مائین بھی الجھ گئی تھی۔ جنازہ میں لالہ کے ساتھ والی سیٹ پر بیٹھی وہ دن دے کا جائزہ لے رہی تھی۔ شاہ میر کی خاموشی سے بیٹھا پتا نہیں چلا رہا تھا۔

”مجھے تمہارا میرے لیے اتنا لوزیو ہونا بہت اچھا لگا۔“ شاہ میر کی یہ بات اسے گرنٹ لگا گئی تھی۔

”ہاتھ سے اور زبردستی بھی وہ ہو گئی تھی۔ وہ جس چیز سے ہانک کر رہا تھا وہ جانا چاہتی تھی اس سے ہانک رہی تھی۔ وہ اپنی بات کا رد عمل اس کے چہرے پر عیاں ہو رہا تھا۔ وہ سر تھکانے لگی تھی۔

”وہ اتنے لمبے تھے اور دل کی دھڑکن ایک دم تیز ہوئی تھی۔“ وہ رہی تھی۔ کیسے خود کو چھپائے۔ اسے غلط لگا۔ وہ اس کی سوچ رہی تھی۔

”وہ اپنی جس کی تم سب سے بڑی ہم درد اور دل چاہی تھیں۔ مائین میری وجہ سے وہ بھی بری لگنے لگی۔“

”اب تم اس بے چاری کو بڑی سخت نگاہوں سے دیکھ رہے ہو۔“ وہ رہی تھی۔

”وہ میرے ساتھ تھی تو مجھے بڑی مزہ آ رہا تھا۔“

”وہ مجھ کی ضرورت نہیں پڑی کسی کو ٹھہر کر دیکھنے لگا۔“ وہ ہانسیں بااوجہ کی خوش گئی ہو رہی تھی۔

”وہ اس کے ساتھ لے کر رہنے سے بولی تو وہ شرارت سے ہنس لگا تھا۔ اس کی شرارتی ہنس مائین کو طیش دلا رہی تھی۔

”تو وہ اتنے ہی ہانسیں ہانسیں دیکھنے مارے تھے۔“

”وہ یہ تک رت تھے۔“ ٹھہر کر اس خیرتیں کرتے تھے۔

”وہ ویسے سے بولی تھی۔

”جی تم مجھے اتنے غور آبرو کر رہی تھیں کہ میں ہانسیں رہا ہوں اور کیا کر رہا ہوں۔“ وہ شوخی سے بولی۔

”اس لیے مجھے بطور خاص کسی آبرو ویشن کی کوئی ضرورت نہیں تھی۔ کوئی اندھا بھی اس بات کو تسلیم کر

سکتا تھا کہ بیڑل گریں آجائیں اور لینے سکی ہانوں پر تھیل دیوان سے خدا ہو چکے ہیں۔ وہ ہوسو آجائے بیڑل کے مطابق ہو۔“ اسے خود احساس نہیں ہوا کہ اس کی باتوں سے جلیسی ظاہر ہو رہی ہے۔ شاہ میر اس کے انداز پر ہنس پڑا تھا۔

”اس تمہاری یہی بات اور یہی attitude مجھے بیڑل کرنا ہے۔ ویسے اپنا بیڑل میں نے تمہیں کب بتایا تھا؟“

”مجھے کیوں بتاتے۔ ٹھہر جائی کی مندی پر سب کے سامنے کہا تھا۔“ وہ اس کے ہنسنے پر ہنسے سے بولی تھی۔

”خدا تمہیں اتنی پرانی بات اب تک یاد ہے۔ میں تو بھول بھی گیا تھا۔“ وہ سر پر ہاتھ مار کر یاد کرتے ہوئے بولا تھا۔

”جی تو اتنے پہلے سے میرے بارے میں سوچتی ہو۔“ وہ خوش ہو کر لولا مائین کے جواب میں ہنسنے سے پہلے وہ بول رہا تھا۔

عمران ڈاٹ جسٹ کا تہلکہ خیز سلسلہ

کوہِ برا

بھلی کے فٹ پاتھ سے ٹھٹھنے والے طوفانِ داؤد کی داستانِ حیات

وہ طاقت کے بل پر زندہ رہنے کا ہنر جانتا تھا

غضب و حسد نے والا لیک پڑا سلسلہ

جس کو اب مشکل پڑھنا چاہتے تھے، لیجئے!

اب مکمل تین حصوں میں مشائع ہو گیا ہے!

مکتبہ عمران ڈاٹ جسٹ اردو بازار کراچی

”جیسی اس میں برائے والی ہو کوئی بات نہیں ہے۔
 اب سب کے سامنے میں یہ تو کہنے سے رہا تھا کہ میری
 آئینہ ڈیل کے بال شہنشاہ رز تک ہوں گے اپنے چاری
 انہیں لبا کرنے کے لیے کئی نئے آزمائی ہو گی مگر بال
 بڑے نہیں ہوتے ہوں گے۔ انڈو وہی دودھ ہرا
 دھنیا، پونہ، نٹھار چائے کی جی ناش کی دال ”آنا“ میں
 اور پکائیں کیا کیا لگاتی ہو گی مگر بال ایک اچھ نہ بڑھتے
 ہوں گے۔ ”شاہ“ میری شہید کی ہے کئی اس بات پر وہ
 اپنی مسکراہٹ چھپائیں دینی تھی۔ اکثر چھٹی والے
 روز شاہ میران کے گھر آجیا کر آیا تھا اور اکثر ہی ایسا ہونا
 کہ چھٹی کا دن ہونے کی وجہ سے کبھی وہ سر انڈو کبھی
 مندی یا کوئی اور چیز لگائے ہوتی پھر وہ سیرو سیرو کے
 ساتھ مل کر اس کا ریکارڈ لگایا کرتا تھا۔ اسے مسکراتا
 کچھ کر وہ بھی مسکرایا۔

”کئی بات یہ ہے کہ میں صرف انسانیت کے نامے
 اور ہمدردی میں اس سے بات کر رہا تھا۔ میری اس کے
 بارے میں انہی کوئی لینک نہیں تھی۔ ”میرا اس روز
 لان میں جب تم ات میرے پاس سے انکار کرے
 تھیں تو میں چونکا۔ ذرا غور کرنے سے ساری بات
 سمجھ میں آئی۔ تمہارے بارے میں اس طرح میں
 نے پہلے کبھی بھی نہیں سنا تھا مگر اس روز مجھے تمہارا
 وہ جلیس روپ بتا تھا۔ پھر اس کے بعد تو میں
 صرف تمہیں ستانے کے لیے اتنی زیادہ اہمیت
 دیتا تھا اور تمہیں جان کر آئو کر رہا تھا۔ میرے لیے وہ
 چھوٹی بہنوں جیسی ہے۔“ وہ سنجیدگی سے بولا تھا۔

”بہن چھوٹی بہنوں کو اتنے ہی والمانہ انداز میں
 دیکھا جاتا ہے۔ ان کے لیے نظریں مگنی جاتی ہیں اور
 ان کے لیے سب سے چھپا کر گولڈ کے گفت لیے
 جاتے ہیں۔“ وہ جمل کر دینی تھی۔ اس کی بات پر شاہ میر
 بے ساختہ ہنس پڑا تھا۔
 ”تم سے کس نے کہا میں نے اسے گولڈ کا گفت دیا
 ہے۔“ وہ ہنسی روکتا ہوا بولا تھا۔

”میں نے اپنی آنکھوں سے M کے لاکٹ والی
 چہین تمہاری دراز میں دیکھی ہے۔“ وہ اس کے انداز
 پر تپ گئی تھی۔

”تم بھی بڑی بھی ہو گی کہ نہیں۔ M سے تم
 صرف میرو نہ ہی آسکتا ہے مہین نہیں۔“ وہ ذرا چڑھا
 بولا تھا۔

”مجھے اور اتا جیتی آنت تم دو کے تمہارا پارٹ
 لیل نہیں ہو جائے گا۔ کبھی چار روپے کی چھوٹک مہین
 دی نہیں ہے۔“ وہ ماننے کو تیار رہی نہ تھی۔ اس کی
 بات کے جواب میں ہجائے کچھ کہنے کے وہ جیکٹ کی
 پائنت میں سے کچھ نکالنے لگا۔ مہین خاموشی سے
 اسے دیکھ رہی تھی۔ اس نے بیب سے وہی نیکلس
 نکالا تھا۔ اسے نیکلس کالا ک کھول کر اپنی طرف
 ہاتھ بڑھا تا دیکھ کر وہ بے اختیار چپے ہوئی۔

”کیا کر رہے ہو۔ باکل ہو گئے ہو کیا؟“ وہ اس کی
 بات کا کوئی نوٹس لینے بغیر ذرا سا اس کی طرف جھکا اور
 چہین اس کے گلے میں ڈال کر پیچھے سے لاک نکالنے
 لگا۔ سامنے سے آتی ایڑہ ہوش کو دیکھ کر وہ بری طرح
 شرمندہ ہو گئی تھی۔

”اب تو کیا تمہیں کہہ۔ چہین بھی تمہارے لیے
 تھی۔ وہ لقمہ بھی تمہارے لیے تھی اور اسے والمانہ
 انداز میں دیکھتا بھی صرف تمہاری وہ جمل کڑی وہ
 روٹی بسورنی شکل دیکھنے کے لیے تھا۔“ وہ اس کی اتنی
 فضا والی حرکت پر اب تک شرمندہ سی سر تھکانے
 تپتی تھی۔

”سنو کیا تم شراب پیو۔“ وہ شرارتی انداز میں
 تھا۔ مہین کا سر مزید جھک گیا تھا۔

”دیکھتے تم نے وہ نیش تو ضرور سنی ہو گی کہ دل
 کہ مہی پر تو بری کیا چیز ہے۔ بس میرے ساتھ بھی
 ہے ایسا ہی کچھ ہوا ہے۔“ جواب میں اس کا روٹل
 حسب توقع تھا۔ وہ شراب اور مانا کھول کر اسے
 کھلی تھی۔ مگر ان آنکھوں میں وہ نئے بھرتے
 نہیں دیکھ پائی تھی۔
 ”تمہیں کبھی اچھی لگتی ہے۔“ وہ آہستہ سے
 اور دلدلی ہنس پڑی تھی۔

